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Tatarozás
Százmilliárdos hitelt nyújt a 

kormány a háztulajdonosoknak 
a tatarozásra — ez az egyik 
legfontosabb pontja annak a 
munkanélküliség .ellenes prog­
ramnak. amelyet vass József 
helyettesminiszterelnök a mun­
kanélküliek előtt részletesen 
vázolt. Százmilliárdos hitelt 
nyújt tehát az állam a buda­
pesti háziuraknak augusztus 
16-án, a tatarozás azonnal való 
megkezdésére: a programnak 
ez a pontja eleinte gondolko­
zóba ejt bennünket. Hogy­
hogy? Hiszen augusztus elseje 
előtt a háziurak egyesülete 
Ígéretet tett Vass Józsefnek 
hogy az augusztusi házbérek­
ből végeztetnek százmillián. 
áru tatarozást. És a miniszter­
tanács és a 33-as bizottság az 
alatt a feltétel alatt utasította 
el a lakók Iházbér-részletfizeté- 
si kérelmét. Ez volt a legfőbb, ' 
az egyedien indok: a háziurak­
nak kell a három havi lakbér, 
egy összegben kell. a házak 
tatarozására. Minden lap egy­
formán irta le július 28-án: A 
népjóléti miniszter megkérdez­
te a háztulajdonosok küldött­
ségét, mennyit fordítanának a 
luizbérekből tatarozásra ? A 
küldöttség igyekezett kikerülni 
az egyenes választ. I mire a 
népjóléti miniszter megkerül­
hetetlenül tette fel a kérdést: 
Mondják [meg az összeget! 
Százmilliárdot — mondták a 
háztulajdonosok s ez a két szó 
eldöntötte a. lakbér-részletfi­
zetés sorsát. És most az állam­
tól kapják kölcsön a 1 pénzt ta­
tarozásra. Innen volt tehát a 
nagy áldozatkészség./

De nem ez a legnagyobb baj. 
Ha már semmire' sincs az ál­
lamnak pénze, — legalább is a 
lakók számára annyi sincs 
sincs, hogy a kincstári részese­
dés havonkénti fizetésébe bc- 
kmehetett volna - csupán a ház- 
tulajdonosok tatarozás! kölcsö- 
nére, fogadjunk jó képpel cnv- 
nyit is és örüljünk, hogy nénü­
kén enyhül, ez által a munka- 
nélküliség és tatarozódnak a 
tatarozásra .igazán rászoruló 
házak. A nagy hiba az, hogy 
ez a tatarozást akció Buda­
pestre korlátozódik. A népjó­
léti miniszter ugyan azt az ígé­
retet tette, hogy később a vidé­
ken is megszervezi a tataro­
zást. — De okkal lehet fél­
ni attól, hogy a vidéki ta­
ta rozási akció későn kezdődik 
meg ahoz. hogy végre is 
hajthassák. Hiszen ló napra 
van szükség a budapesti köl­
esön kiutalásának megkezdé­
séhez és semmi ok sincs annak 
lcitéieie/.jsére, hogy a vidéki 
akció megszervezéséhez, a 
kölcsön kiutalásához kevés lesz

a kormánynak kétszer Ki nap j 
is. És lut szeptember második | 
felében kezdik kiutalni a vidéki j 
tatarozás! kölcsönöket, füstbe 
ment az egész akció. Hiszen a 
tatarozás! kölcsön nemcsak 
arravaló, hogy a háztulajdono­
sok felvegyék, hanem, hogy a

házak kijavítására fordítsák. 
De októberben már itt vannak 
az őszi esők, novemberben mär 
itt a fagy s a tatarozás! kölcsön 
csak kölcsön marad.

Ez a legnagyobb hibája en­
nek a százmilliárdos tatarozás­
nak.

tapadásra intőit. ísív a narvioavi kö­
telezvények. a vasutak, a iecvkiboesá- 
tó bank és az ellenőrzés Hevében. Le­
hetséges. hoev a német delegátusok­
kal megállapodásra jutnak abban a 
tekintetben, hoev iegvzököiivvet írnak 
alá arról. Iiosrv mennyiben jött figye­
lembe a jóvátétel! bizottság illeté­
kessége. A megállapodásnak az az 
előfeltétele, hogv a németekkel egyet­
értésre jussanak azokban a pontokban', 
amelyek a szövetséges kormányokat 
érintik.

Marx kancellár Herrlotná!
Paris. augusztus 8. A Quotidian lon­

doni tudósítója leírja Max kancellár 
tisztelgő látogatását H vmotiuíl. akihez 
a következő szavakkal állított be:

... Azért lőttünk hogv amikor ont 
legmélyebb tiszteletünkről biztosítjuk, 
megmondiuk azt. hogv minden erőnk­
kel raitu teszünk, hoev a normális vi- 
szoiivt (i két orsztíu között hclvrccil-
litsuk. , - .

Harriot hangsúlyozta, hogv o is 
nagy örömmel fáradozik azon Német­
országgal vállvetve és megjegyezte, 
hogy nagv nehézségeket kell maid le­
küzdeni. de reméli, hogv ha összetar­
tanak. sikerülni fog korona békéiét 
helyreállítani.

Csak a németek teljes leszerelése után 
ürítik ki a Ruhrvidéket

London, augusztus 8. A Daily 
Telegraph diplomáciai munka­
társa jelenti, hogy a francia és 
belga miniszterek tegnap este a 
Ruhr- vidék katonai kiürítésének 
kérdéséről hosszabb ideig ta­
nácskoztak.

Paris, augusztus 8. (Havas.)
A Malin jelenti Londonból:

Franciaország nem hajlandó 
kiüríteni a Riilir-vidéket, amíg 
Németország nem bizonyítja be. 
hogy teljesen leszerelt. Ezt a 
kérdést Herriot megbeszélte 
McDonulddal. A németek azt 
kívánják, hogy a leszerelés el­
lenőrzése augusztus 1. helyett 
15-én kezdődjék és olyan fetté­
telektől tették függővé, amelyek 
nincsenek összhangban a béke- 
szerződéssel.

A német álláspont
London, augusztus 8. (Wolff.)

A német álláspont ti Ruhr-vidék 
katonai kiürítése kérdésében igen 
szilárd és ezt egyik részről sem 
vonják kétségbe. Most rnár csaik 
a módozatokról van szó. A ka­
tonai kiiiriés kérdését nem leltet 
függővé tenni Németország 
pénzügyi teljesiUnényeitől. vagy 
kereskedelmi és gazdasági en­
gedményektől. A katonai kiürí­
tés kérdésében semmiesetre 
sem lehet szó egy évi határidő­
ről. hanem hónunok szerint meg- 
állapítható időt kell kitűzné Az 
sem lehet kétséges, hogv Düs­
seldorfi, Duisburg és Ruhrort h 

_ városokat szintén ki kell üríteni.
Mindazokat a területeket, ame­
lyekre a szankciók vonatkoznak, 
egységesen kell kiüríteni.

A Ruhrvldck gazdasági kiürítése 
London, augusztus 8. (W üff.)

A tárgyalásokat az itt elterjedt 
hírek'szerint teljesen kielégítők­
nek lehet tekinteni, ugv az álta­
lánosságban uralkodó atmoszfé­
ra. mint a tárgyi körülmények 
szempontjából. A konferencia 
helyzetéi ma reményteljesnek 
lehet mondani, de még nem Ren­
dezettnek. Arra lehet számítani, 
hogy a második bizottság^ a 
Ru'hr-vidék gazdasági kiürítésé­
ről folytatott tárgyalásait ma 
befejezi. Bizonyosra lehet ven­
ni, hogy a bizottság lényegében 
megegyezésre fog hátú.

A Jóvátétel! bizottság 
London, augusztus 8. (Havas.) A 

jóvátételt bizottság a megvitatása aló 
bocsátott valamennyi pontban mesál-

A 14-ek Izgalmas ülése
London, augusztus 9. A teg­

napi tárgyalásokról a Daily Te­
legraph diplomáciai munkatársa 
még a következőket jelenti:

A 14-ek tanácsának megbe­
szélése sokkal simábban folyt 
le, mint az előző napokon. A 
mulasztásokra vonatkozó első 
jegyzőkönyvről folytatott vitá­
ban Marx kancellár a békeszer­
ződés 11. függelékének lj-jk 
§_ára való hivatkozás törlését 
kérte, mert ez precedensül szol­
gálna további módosításokra. A 
szövetségesek éhez nem tárul­
tak Itozzd, mire a német delegá­
tusok elfogadták ugyan a jegy­
zőkönyvet, eredeti formájában, 
de íeniartássál, amit^ a konfe­
renciához intézett levélben fe­
jeztek ki.

A délutáni illés1 már sokkal 
élénkebb volt.

A Cilyből kedvezőtlen hírek 
érkeztek a német külföldi köl­
csön jegyzésének közeli _ kilátá­
sairól, ami a német minisztere­
kéi nagy aggodalommal töltötte 
el. Más delegátusok igyekeztek 
megnyugtatni a németeket, de 
ez az egész tanácskozás folya­
mán meglehetősen eredményte­
len maradt. Snowden és ele­
meidet között éles szólánc ke­
letkezeti.

A második szakértői bizott­
ság rövid délutáni ülésén megol­

dást értek el főkép Seydoitx 
francia szakértő tárgyilagos 
magatartása következtében, aki 
a gazdasági kiürítésre vonatko­
zólag három-négy módosítást 
javasolt, hogy a jelentés elfoga­
dását a németeknek megkönv- 
nyitse.

A harmadik szakértői bizott­
ság meglepően gyors munkát 
végzett. A németek kifogásokat 
emeltek ugyan az átutalás kér­
désében, de a világos magyará­
zatok kielégítették őket.

Herriot sikere
a szövetségközi adóságok (tevében

Paris augusztus 8. A Havas­
iroda jelenti Londonból: Herriot 
ma délután Ígéretet kapott Mc­
Donald ló/. hogy a szövetsége:s- 
közi adósságok kérdését Paris­
ban az érdekelt szövetséges mi­
niszterek között tartandó tár­
gyalásra való előkészítés céljá­
ból ezentúl szakértők fogják 
megvitatni. Ez a fontos ered­
mény a francia delegáció fára­
dozásának köszönhető, amely 
Londonba való megérkezése óta 
következetesen törekedett ennek 
a fő problémának megoldására 
abban a tudatban, hogy ettől 
függ Európa pénzügyi egyensú­
lyának helyreállítása.

Herriot egv naora hazamegy
Paris, augusztus 9. A Havas­

iroda jelenti Londonból: Herriot 
miniszterelnök holnap Nollet 
hadügyminiszterrel és C le men­
tei pénzügy ni mis zter re 1 valószí­
nűleg repülőgépen — Párisim 
megy. Herriot tájékoztatni fog­
ja minisztertársait a folyamat­
ban lévő diplomáciai tárgyalá­
sokról és ki fogja kérni taná­
csukat a francia delegációnak a 
konferencián való magatartását 
illetőleg a még vitás két kérdés­
ien: a Ruhrvidék katonai kiürí­
tése és a francia, belga vasuta­
soknak a rajnai vasúton való 
meghagyása kérdésében. Her­
riot és munkatársai vasárnap 
este visszatérnek Londonba. 

Barthou panaszkodik 

London, augusztus 8. Barthou, 
a jóvátétel! bizottság elnöke, 
egy francia újságíró előtt nyi­
latkozatot tett, amelyben arról 
panaszkodik, hogy a konferen­
cián nem hallgatják meg a jó­
vá téteti bizottságot és vélemé­
nyét semmibe sem veszik. Azt 
kérdezi, hogv miért hívták ak­
kor őket Londonba és mi a te­
endőjük. Panaszát azzal fejezi 
he, hogy legjobban szeretne mi­
nél előbb visszautazni Parisba

Aláírták
az angol-orosz szerződést

London, augusztus 8. Az an­
gol-orosz szerződést ma este 
aláírták.
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Uj rendelet
a forgalmiadó fizetéséről
Budapest, augusztus 8. A 

pénzügyminiszter rendeletét 
adott !ki, amellyel a forgalmi 
adóknak és illetékeknek lerová­
séiról és kezeléséről juliius 2-án 
kiadott átmeneti utasításának az 
általános fényűzés!, állat és cu­
korrépa forgalmi adóra vonat­
kozó harmadik részt hatályon 
kívül helyezi és a forgalmi adók 
lerovását és kezelését visszame­
nőleg július 1-től kezdve újra 
szabályozza.

Az értékpapír forgalmi adóra 
az uj rendelet nem vonatkozik, 
csakis az ált alános fényűzésig 
állat- és cukorrépa-forgalmi 
adóra. A rendelet szerint ezek­
nek a forgalmi adóknak úgy bé­
lyegjegyekkel való lerovása, 
mint készpénzzel való befizetése 
július 1-től kezdve továbbra is a 
törvényes fizetőeszköz alapiam 
tehát papirkorona alapon törté­
nik.

Változatlanul hatályban ma­
radnak a forgalmi adó alapjának 
megállapítására és az adó mér­
tékére, a forgalmi adó késedel­
mes befizetése esetére járó _ ha­
vonként lő százalékos adópót­
lókra. valamint a forgalmi adók­
nak a bélyegjegvekkcl való le­
rovására vonatkozó eddigi ren­
delkezések. A forgalmi adónak 
a felek részéről a városnál vagy 
községnél, állatvásári kirendelt­
ségeknél, állategészségügyi hi­
vataloknál, vagy vásárpénztár­
nál készpénzben való fizetése to­
vábbra is ugyanolyan módon 
történik, mint eddig. Azokban 
az esetekben, amikor a forgalmi 
adókat közvetlenül az állam- 
pénztárba kellett befizetni, jú­
lius 1-től kezdve továbbra is az 
adóhivatal javára ugyan, de a 
postatakarékpénztár utján kell a 
feleknek a befizetést telje site, 
niök.

Az adófizetési meghagyáshoz 
és egyéb határozathoz, amelyet 
a pénzügyigazgatóság forgalmi 
adó, vagy azokkal kapcsolatos 
adópótlék, birság vagy pénz- 
büntetés befizetése végett kibo­
csát, a megfelelő számlára szóló 
postatakarékpénztári befizető lá­
pot kell mellékelni.

Olyan városokban és közsé­
gekben, ahol az általános forgal­
mi adó állami kezelésben vau, 
azok, akik készpénzben adóz­
nak, adóbevallásukat a kivetési 
időszak letelte után 15 nalpon be­
lül az illetékes adóhivatalnak be­
küldeni kötetesek. Ugyanebben 
a határidőben kötelesek egyúttal 
a bevallásban kimutatott adó­
összeget postatakarékpénztár"! 
befizető lappal befizetni. Így kell 
eljárni a iényiizési forgalmi adó­
nak adóbevallás alapián való 
befizetésénél, valamint minden 
egyéb olyan esetben is. amikor 
a fennálló szabályok szerint az 
adóhivatalokhoz intézett külön 
bejelentés kapcsán kell a forgal­
mi adó befizetését teljesíteni.

A rendelet részletesen szabá­
lyozza az adóbeszállitást. nap­
lózást, könyvelést és visszatérí­
tést.

— Az idei. A Mcctcorológfai 
intézet jelentése: Hazánkban száraz 
és meleg idő uralkodik. A hő-mérsék­
let ki sé ív rmális főié eme lkodét;, a 
maximum 2o 30 lók között válta­

kozik. Prognózis: Átmeneti időválto­
zás zivataros estikkel, é-zakuviigat- 
nyugat szelekkel és hösíilycdéssel

DEBRECZENI FÜGGETLEN IJ.TSAti

25 milliárdos vetőmaghitel a károsult gazdáknak
Rövidesen kiírják a közmunkákat

Budapest, augusztus 9. A MII te­
letni : A kormány tagjai Vass József 
népjóléti miniszter elnökletével ma 
il a. 5 órakor miinisztertonácsot tar­
tónak, amelyen a miniszterelnök és 
a külügyminiszter kivételével a kor- 
mtáuy minden tagja megjelent. A rni- 
iv'szt'crtonáo, háromnegyed 9 óráig 
tar ott. Utána Va s József népjóléti 
miniszter a következőikben tájékoz­
tatta a sajtó képviselőin):

A minisztertanács legnevezete­
sebb tárgyalása a vetőmag kérdése 
voh. Az elemi csapással sújtott gaz­
dáknak vetőmaghitelt ca,k abban az 
cetben lehet rendelkezésre bocsá­
tani, ha azt vágnom erejűik miatt ön­
erejükből beszerezni teljesen kép e­
iének. A hitelt, amelynek nagysága 
felmehet 25 milliándig. vá'Eó ellenében 
lehet -kapni, amefy háromszor meg­
hosszabbítható. A váltó Bejárata 92 
napov lesz, A kérvényeket az Orszá­
gos Központi Hitelszövetkezetihez kell 
legkésőbb szeptember 15-<ig benyui- 
1:111i a7 egész hitel kontingens _ ter­
hére. A váltó elfogadása ellenében 
a kölc önöket az Országos Központi 
Hitel-szövetkezet folyósítja vidéki fi­
ókjai utján. A kölcsön kamata a jelen­
legi számi ás szerint átlag 10 százalék 
le-/. Egyébként a kamatra nézve a 
Nemzeti Banknak mindenkori váltó 
leszámítolási kamatlába lesz irány­
adó.

A hitelt a sújtott vidékek megyéi 
között kontingentál,iák és a rászorít ó 
köz-égek és gazdák között megvén- 
Kint szervezendő központi bizottság 
utján fogták a hitelt szétosztani.

Az egyes tárcák keretén belül elha­
tározott

közmunkák gyors kiírására
vonatkozólag rendelkezésre bocsátott 
fedezetek tárgyában megtör.ént az 
intézkedés ufl.v, hogy a közmunkák

folyamatba tétele a legrövidebb időn 
be'iil várható. A földm-ivelesugyi mi­
niszter a maga részéről sz men je­
lezte, hogy szorgalmazni fogta a vi- 
zitársulatoknál, hogy minél előbb te­
gyék meg a szükséges lépésekét a 
minisztertanács által már a műikor 
rendelkezésre bocsátott b n íllKii clo 
Intel igénybevételére, hogy igv a vi­
déki munkanélküliek is munkához 
•uthassanak.

Az 1924—25-iki
arany költség vetés

A pénzügymimiztérium költségve­
tési osztáínának vezetője már a Pénz- 
i'gviiiiniszt'. r elé terjesztette az 1924 
—25. évről szóló aranyköHscgvctcH. 
Az ni költségvetés az összes állami 
bevételeket' és kiadásokat aran.vko- 
rano-értcklben állapítja meg és az 
összes állami szolgáltatások. allaml 
kiadások mind aranykoronában van­
nak felvéve a költségvetésben, az 
1924 - 25. évi költségvetés csak a 
jövő hét végére készül' el véglegesen 
és nyomban a főbiztos elé terjesz­
tik.

A magyar kölcsön 
amerikai jegyzése

New York, attg 8. A magyar köl­
csön sikeréről és annak nyomán be­
állott hangulatváltozásról ír az ame­
rikai Magyar Népszava. ' rámutatva 
arra, bofflvi az utóbbi években ielem- 
kező idegességet fokozódó munka­
kedv és bizalom váltotta fel. New- 
Yorknn kiviil a Miszisz oítől :ivii'.tat­
ra cső áltkunok vástároliláik' a kötvé- 
'ny eklet. Az amerikai /magyarság- 
szintén impozáns, mértékben vett részt 

iogvzcshoii és tulieg.vezte a félmillió 
dollárt ami jelentősi összeg, tekintve, 
hogy Amerika magyarjait áltáftában 
nem vásárolnak értékpapírokat.

Letartóztatás hamis dollár miatt
Á múlt heten Nvireevhdziin a Nem­

zeti Hitelintézet ottani fiókjánál egv 
50 dollárost akart beváltaná Peikö 
Prohoff nyír adón vi gazdálkodó. A 
bank tisztviselői megvizsgálták az 50 
dollárost és megállapították. Uocv az 
hamisítvány. Azonnal lefoglalták a ha­
mis 50 dollárost és Epikát átadták a 
nyíregyházi rendőrséginek.

Fejtkó a rendőrségen azt vallotta, 
hogy fogalma sem volt arról, hoav az 
50 dolláros hamis, ő Debrecenben, a 
Hirngária-kávéházhan vásárolta 84-cs 
árfolyamon cgv ismeretlen embertől. 
Elmondta, hogy Horváth Ádám bániéi 
gazdálkodóval Amerikába akart utaz­
ni. de a haióstársaság orvosa alkal­
matlannak találta és igv nem utazha­
tott el: hocv az útra összeavüitött 
pénze értékét ne veszítse, ecv buda­
pesti ember tanácsára dollárra akarta 
beváltani. Budapesten azonban nem 
tudott dollárhoz iütni és Debrecenbe 
jött dollárt szerezni. Itteni ismerősei 
azt tanácsolták neki. hocv ittenien el 
a Hungáriába, ott kap aranyi dollárt, 
amennyit csak akar. El is ment a '<>- 
véházba és az egyik Pincér ecv fiatal­
embertől szerzett is neki 50 dollárt 
84.000 koronás árfolyamon. Később 
még 40 dollárt vásárolj különböző em­
berektől.

A nyíregyházai rendőrség Fcikot 
vallomása után átadta a debreceni 
rendőrségnek, hogy nyomozzon a ha­
mis 50 dolláros eredete után és álla­
pítsa meg. mennyiben fedi a valóságot 
Fejkó vallomása. A debreceni rendőr­
ség aztán kinyomozta az 50 dolláros 
eredeti tulajdonosát. Fejkó a Hungá­
riában megismerte azt a pincért, aki­
nek. közvetítésével a 50 dollároshoz 
jutott s ez a pincér elmondta, hogy az 
50 dollárost Székelv - cselédküz- 
vetitő aidta cl Fel'kómak. A rendőrség 
tegnap este a pincér vallomása alap­
úin elfogta Székelyt, aki kihallgatása 
alkalmával tagadott. Kijelentette, hogy 
nem tud semmiféle hamis dollárról és 
senkinek nem adott el dollárt. A rend­
őrségen Székelyt szembesítették a pin­
cérrel és több szemtanúval, akik Ír

Legújabb!!!
KERTÉSZ DIVATÁRUHÁZ

jelentése.
B érkeztek

tározottan állították, hogv látták, ami 
kor kivette tárcájából az 50 dollárost. ! 
Székely azonban a szembesítés után 
is megmaradt vallomása mellett. A 
kihallgatott tanuk közül többen val­
lották. hogv a hamis 50 dolláros még 
a tavasszal került Székelv tulajdoná­
ba. aki állítólag egy nyír,mártírjaival 
gazdálkodótól vásárolta.

A hamis 50 dolláros ügyében a 
rendőrség ma délelőtt befelezte a nyo­
mozást és Székelyt átadta a ki r. 
ügyészségnek.

Lipcsei Szörmeház
Bika-épület, József klr. herceg-utca.

legjobb és legolcsóbb 
Molykor elleni megóvó Intézel

IVs”82 cin. szélei erős molini vászon 
Szebbnél szebb voálok, bretonok, 

delének sötét és világos színek 21.900
Prima cérna zefirek. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 252""’
Kitűnő minőségű gyöngy vászon . . 23.750
Rumburgi vászon. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.900
Csodaszép dupla széles fekete térné . 44.800
Príma eérna köpper. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.7:,°
Kelengye vászon mig a készlet tart . 21.p,m 
Sziatarti mosó krepp . . 19,200
Schiné ruhavászon gyönyörű minták 34'700 
Dupla széles diagonal kosziam és 

ruhakelme minden szin .... 49.7S0
Női harisnya minden szín .... 9,r,°'’
Kötött férfi socni ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . B."00
Socni cérna csíkkal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,200
Hímzett női ing.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46."00
Férfi ing. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.,;0°
Alsó nadrág bórerős .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48.20°
Menyaswonyí kelengyék, bársonyok, va­
lódi francia barchetek, csodaszép ma- 
reckin kreppek, csipke függöny, ágyteritő 
garnitúrák, paplanok, férfi- és női szi­
vetek, puplinok, selymek, liberty batisz- 
tok, grenadinok, Itlszterek, damaszt és 
színes abroszok, valamint az összes férfi- 
és női divatcikkek legolcsóbb bevásár­

lási forrása.

Címre tessék figyelni 1
Tisztviselőknek külön árengedmény i

KERTÉSZ JENŐ Piac-utca 19,
Izsadás ellen „ANTISANOL”

BAnó Andor
lant An—biSw nil, —— TateiSw ; 4-»«, —— Tbrvérnjnrm

1024 augusztus

A nemzetgyűlési képviselő- 
választók névjegyzéke

■\ polgármesteri hivatal közli:
Értesítem a város lakosságát, mi­

szerint a központi választmánynak a 
képviselőválasztói ideiglenes név­
jegyzék elleni fesz.ólalásokra és ész­
revételükre ihozi tt határozatai. 4az 
ideiglenes néviegi zékhen észlelt hiá­
nyokra és heh esbbitésekre vonatko­
zó összes határozatokkal együtt a
22t)i)_1922. M. E. sz. rendelet 41. §.
értelmében a f. évi augusztus hó 
1-től augusztus 15-ig bezárólag. a 
városháza könyvtárszobájában I. 
emelet 3. sz. uitó naponként reggel 
8 órától déli 12 óráig 'közszemlére 
kilététnek.

A központi választmánynak ezen 
határozatai ellen a választójogi ren­
delet 42. S-a értelmében, panasznak 
van helye. A panasz ioga azt illeti 
meg, akinek felszólalása felett a köz­
ponti választmány határozatot ho­
zott. végül mindenkit, aki az illető 
választókerület ideiglenes névjegyzé­
kébe fel vara véve. Az. akinek a ha­
tározat kézbesittetett. a kézbesítést 
követő 15 nap alatt panaszát alköz­
ponti választmány elnökénél írásban 
nyújthatta be. Minden painiasz csak 
cgv személyre vonatkozhat*. A pa­
naszban uj okirati bizonyítékok is 
felhozhatók.

A központi vá'laszUnlánv a pana­
szokra és bizonyítékokra megteheti 
észrevételed s azokat kellően felsze­
relve a közigazgatási bírósághoz ter­
jeszti fel.

Debreczcn. 1924 augusztus ho. Dr. 
Vargha lilemér polgármesterit, közt) 
vál. elnöke, tb, főjegyző,_________

Gsongrádon tárgyalják 
a bomba-pört

Szeged, aug, 8. Ma déliben Sze­
gedre illetékes helyről az a meglepő 
hír érkezett Szolnokról, hogy a szep­
temberi főtárdleailást a csongrádi 
bombamerénylet ügyében nem Szol­
nokon. hanem Csongrádott tárták meg.

' indokolják ezt. hogv mlntecv 
150 tanút kell kihallgatni, akiknek 
Szolnokra idézése egyrészt tetemes 
költséget jelent, mtiisrészt megnehe­
zíti a tárgyalás lefolytatását.

Visszahívták a bukaresti
Kolozsvár, augusztus 8. Néhány hét­

tel ezelőtt politikai és egyházi körök­
ben nem csekély feltűnést kelteit a 
legmagasabb romániai katolikus egy­
házfő,rfi: Netzhammer ár. érsek, buka­
resti pápai nitncius visszahívása állá 
sóból. Voltak olyanok, akik a mmcitiS 
hirtelen távozását a konkordátum 
ügyével vélték kapcsolatba hozhatni. 
A katolikus egyház kiváló vezéralakja 
ebben a kérdésben nyilatkozott az er­
délyi magyar sajtó részére és nyilat­
kozatában kijelentette, hogy a konkor­
dátumot hét pecsétes titokként őrzik 
Bukarestben. Ez a nagy titkolódzás 
arra enged következtetni, hogy a kon­
kordátum igen lényeges és váratlan in­
tézkedéseket tartalmaz a romániai ka­
tolikus egyház viszonyára vonatkozó­
tag. A nyilatkozó egyháziért! úgy véli, 
hogy a konkordátum, amelynek tar­
talmáról az érdekelt romániai, .illetve 
erdélyi katolikus egyház vezéralakjai 
eddig még semmit sem tudnak, súlyos 
csapásokat fog mérni az egyházi auto­
nómiára.

Netzhammer távozásának kulissza- 
titkairól azt is rebesgetik, hogy a ro­
mám delegátusok állították annyira 
élére a dolgot a római tárgyalások 
alatt. Netzhammer ezelőtt tizenöt év­
vel került a Német-Svájcból Buka­
restbe, ahol visszavonult életet élt. A 
háború alatt azonban állítólag gernui- 
nofil érzelmeinek adott kifejezést, a 
melyeket különösen akkor vettek tőle 
zokon, midőn a wémet megszállás idő­
ién Mackenscnnel volt gyakoribb érint­
kezése. Netzhammer ismét visszavo­
nul abba a svájci kolostorba, ahonnan 
mini rendfönök indult útnak Buka­
restbe,
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Debreceniek a győri 
mestersakkverseny döntőjében

(lyör, augusztus 8. A mesterver- 
svc11 v negyedik fordulóján Przepiorika 
wrt Exncr ellem. Steiner Iintlrc Ma- 
róczv ellen. Hans Müller Steiner La­
jos ellen. dr. Vaida A mád Gruber 
Sándor ellen. Asztalos Laios Patav 
elleti, i-dönletltiiii a Havas Kornél— 
Seiiz és a Walter Marx—-Nagy Géza 
játszma.

y\ fötorna döntőiébe jutottak: Dúl­
ni v, Walter (junior). Schwimmer.

I, ■;(/>. Demeter. M-.
Szigeti. Réti, Eö.dcs és Krasovszkv.
Mist .jtdMfWiWMi*

Hogy szerez földet 
egy román polgármester?

Marosvásárhely hírhedt, magyar- 
faló polgármesteréről, Danded-ról, ér­
dekes panamát pattantottak ki az er­
délyi magyar lapok. A jeles férfin ez­
által földei vásárolt, még pedig a vá­
lási földekből, noha azok egyáltalában 
nem is voltak eladók. De mindegy, 
Dandea primär urnák pénz kellett és 
ezért árverést rendezett, meglehetősen 
agyafúrt módon. Románmiyelvii árve­
rési hirdetményt szövegezőt! meg, a 
melyet a szinmagyar városban senki - 
sem értett volna meg, de ha megér­
tette volna is, nem volt módjában el­
olvasni, mert a hirdetményt a város­
háza kapuja alatt egy igen sötét, el­
dugott helyen függesztette ki. így az­
tán persze csak maga a polgármester 
szerzett tudomást az árverésről, ame­
lyen csak egyedül maga jelent meg. 
Az árverést persze lefolytatták és 
Dandea polgármester meg is vásárolta

végig „élvezhesse“. A bíróság előtt 
vivetténő Jelenetek játszódtak le. 
Drinkwaterné még a bíróság előtt is 
köiwöi'gött tériének, hogy fogadra 
vissza s szakítson a Uegcdftmüvész- 
uővel. A féri házasságtürésének ta­
nul. akiket ő maga idéztetett meg. 
sorba vonultak fel s a legsxemérmet- 
lutebb jelenetekről számoltak be.

amik a féri és Ke nedv asszony között 
lefolytak. A bíró végre elválasztotta 
mind a két párt. Kencdv asszony is 
elhagyta tériét és két gyermekét.

Érdekes. hogy ezt a szerelmi diai­
mát a költő évek előtt egv da rabi á- 
hn. in elv óriási sikert aratott, meg­
írta. S most az élet a színdarabot le­
másolta a szerző rós/cre.

Amsterdamban van a queroi oltárkép
Kovács Bél* dr felfedte a rejtekhelyei

Budapesti tudósítónk jelenti:
A miéről oltárkép kivitele miatt le- i 

tartóztatott Kovács Róla dr. a vizs- I 
gálóbiró előtt ma délelőtt felfedte u . 
ken reiteklwl.vét. Ezt megelőzőleg teg­
nap a letartóztatott ügyvéd családja 
megbeszélést folytatott a védőkkel, a 
kiknek az volt a véleményük, hogy 
Kovács dr.-nuk minden feltétel nélkül 
vallania kell, nehogy olyan látszata 
legyeim védekezésének. mintha az 
igazul anyuul haszonszerzés ellenében 
ukarnd felfedni.

\ vizsgálóbíró szobájában: dr. Gál 
.lenti védő feltárta Kovács előtt a vé­
delem álláspontját és felszólította, 
hogy mondta meg a kép rejtekhelyét. 
Kovács a védőügyvéd meghallgatása 
után a kővetkezőket mondta jegyző­
könyvbe :

— Hogy ebben az Hévben minden 
félreértés eUulrittussék. mmak hangsú­
lyozásával. hogy a kénhez fűződő va­
lamennyi anyagi érdek mindenki ré­
széről az illetékes polgári fórumok elé 
utaltultussék. felfedezem azt a helyet 
és céget, ahol és amelynél a kénét Is­
iéibe helyeztem. Hz a cég és ez a hely: 
„Central Pamv Credit and Handels 
Aktiengesellschaft. Amsterdam. Hee- 
renkracht 270."

- Hangsúlyozom. — folvtatia to­
vább Kovács nyilatkozatát. — hogv

ezt a kijelentésemet már előbb meg­
tettem volna, csak kerülni kívántam 
azt. mintha a letartóztatás hatása 
alatt tettem volna meg kiielcntéseitnet.

Amint ismeretes. Kovács Béla dr. 
ngv a vizsgálat, mint a vizsgálati fog­
ság elrendelése ellett felíolvamoddst 
jelentett be a vádtanácshoz, amit Írás­
ban megindokolva ma nvuitottak be a 
védők. Kifcitik ebben, hogv ebben a 
vitás kérdésben tuladdomképen nem a 
hazai bíróságoknak, hanem a hágai 
nemzetközi bíróságnak kell döntenie. 
mert itt nemcsak Olaszország és Ma­
gyarország igényéről, de egv harma­
dik személy igényéről is szó van és 
a trianoni békeszerződés az riven vi­
tás kérdéseket a hágai nemzetközi bí­
róság elé utalta. Szóvátették a liadi- 
igo és a zsákmányolási log kérdését 
és azt hangoztatták, hogv a hadiiog 
régen felforgata már a magánjogi tör­
vényeket. Kérték a vádtamúcsot. hogy 
miután sem orgazdaság bűntettéről. 
de még a leien esetben ennek vétsé­
géről sem lehet szó. semmisítse meg 
a vizsgálóbíró egész határozatát és 
utasítsa el a vizsgálatot és helyezze 
szabadlábra védencüket.

A vádtanács szombaton, de teglw- 
sőbb hétfőn hozza meg nagy érdeklő­
déssel várt elvi jelentőségű határo­
zatát

Az Emberi Jogok Ligája Veérlmre szabadon hagyásáért
a néhány száz hold földet 120 ezer lei 
ár helyett potom 25 ezer leért hol- 
dankint. A furcsa telekvásárlást a ro­
máin- hivatalos körök is elítélték, de 
biztosan csak azért, mert ők nem ré­
szesültek a jó üzletből. A jó üzleti ér­
zékű polgármester ellen természetesen 
semmiféle vizsgálat sem indult meg.

A színpad és az élet
Izgalmas jelenetek egy válépör 

tárgyalásán
A színpad másolva az életet, de meg­

történik. hogv az élet ismétli meg a 
deszkákon lepergő drámát. A_ londoni 
társaságok legfrissebb beszédtémáié is 
egv olyan esemény, melvet a törté­
net hőse megelőzőleg már többször 
vitt színpadra.

lohn Drinkwaler. az angol színpad 
legnépszerűbb iróia. kinek darabjai 
úgy az angol, mint az. amerikai szín­
padokon állandóan miisoron vannak, 
a legújabb botrány főszereplője. Az 
ünnepeit költő szerény polgári család­
ból származott ,s nálváiát biztosítási 
ügynökként kezdte. Első darabjai már 
óriási sikert arattak s iev csakhamar 
Birminghamban egv színház igazga­
tója lett. A színház egvik nőtagjába 
szerelmes lett. feleségül vette s ti­
zenöt évem át a legzavartalanabb bol­
dogságban éltek együtt.

Egy szép napon Drinkwaterné levelet 
kapott az urától, inelvben az felhívja, 
hogv hurcolkodiők el közös lakásuk­
ról. mert ő mem akar vele tovább élni. 
Drinkwatenné. alti szerette az urát, 
nehéz szívvel nyugodott bele a meg- 
változhatatlanba s ui lakásba költö­
zött. de folyton ostromolta _ férjét, 
hogy térjen vissza hozzá. Hiába. A 
férfi az asszony köuvöreő levelére 
egv szállószámlát küldött, amelyből 
az asszony meggyőződött arról, hogv 
férie Kencdv asszonnyal lakik egvütt. 
aki Moiseievits ismert zongoramű­
vésznek felesége volt. Erre Drinkwa­
terné beadta a válókeresetet térié el­
len.

Bírósági tárgyalóterem még soha­
sem volt ugv túlzsúfolva, mmt Lon­
donban. a Drirvkwater-pár válópereitek 
tárgyalásán. A felsőbb tízezer vagyo­
nokat fizetett ki. hogy a tárgyalást

Lipcsei Szörmeház
Biks-épület, József kir heiceg-u.

Legtöbb és legolcsóbb
Molvhár elleni megóvó Intézel j

Becsből jelenti egivi budapesti esti 
lap: A Parisban székelő Emberi Jo­
gok Ligája bécsi információ szerint az 
egész világra szóló akciót akar indi- 
taaiii Veér Imrének érdekében. Az Em­
beri logok Ligáin portörlést és am­
nesztiái követel Veér Imre számúra.

León lilám, az ismert francia szo­
cialistavezér Londonba utazott és 
magával vitte az Emberi Jogok Ligá­
jának kiáltvány-tervezetét. amelyet 
az egész világ ölizvéleményéhez intéz­
nek az eurómii szellem harcosai: Mc­
Donald. Herriot. Leon ilium. Linstein. 
Romain Rolland. Anatole Prance. Lon- 
guet Loebe és még számosán. A kiált­
ványt közzé akarják tenni az egész 
európai és amerikai sajtóban, de kü­
lön i el akarják juttatni Herriothoz. 
Mussuryk. Eberl. Hainisch. Doumer- 
.i'ne és Coolidge köztársasági elnö­

kökhöz. valamint Beneshez. azonkívül 
Marx és Seinel kancellárokhoz. A ma- 
iiifcszhnn kiadásával egyidejűleg a 
viliig összes köztársasági szervezetei 
nivg lógják kezdeni az akciót Ve ér 
Imre érdekében

Mielőtt Veér Imrének megengedték 
büntetésének félbeszakítását, az Em­
beri Jogok Ligája elhatározta, hogy 
megküldi a magyar államkincstárnak 
azt a néhány millió koronát, amelv a 
Veér Imre mellé rendelt fogházőr 
élelmezésére és napidiiára elegendő.

Közben a magvar kormány utasítot­
ta az ügyészséget a feltétel nélkül 
való szabadlábra helyezésre. Mind a 
mellett az Emberi Jogok Ligálának 
maniresztumát a kezdeményezők leg­
közelebb állítólag mégis nyilvánosság­
ra akarják hozni.

Tisztiruhás banditák rablómerényiete
Kifosztották a bukovinai metropoliát

CsPrnovic, alig. 7. Tegnap j 
délelőtt a bukovinai falntunap - 

aiibai mctropolia kapuján bebo­
csátást kért egv tizenkét tagból 
álló tiszti társaság. A kapus ki­
nézett és látta az elegáns, dél­
ceg tiszteket, értesítette az ér­
sek szarceét. a legöregebb pap­
ját, aki a távollevő metropolitát 
helyettesítette, hogy intézked­
jenek a társaság sorsa felett. A 
jó öreg pap sietett, hogy fogad­
ja a tiszteket; szegény nem 
tudta:, hogy mi vár rá, a tár­
saira, az egész metropoliára, 
szegény öreg nem sejtette, 
hogy a büszke tiszti egyenruha 
elszánt bantitnkat rejteget.

- Főtisztelendő ur, kirándu­
lók vagyunk, szeretnénk meg­
tekinteni a metropoliát, — szólt 
az egyik tiszti ruhás férfi.

— Ő, nagyon szívesen, — 
felelt az ősz pap, — fáradjanak 
beljebb. Kaput nyittatott a tizen­
két férfinek és elindult velük a 
kincsek között.

Ez itt egv régi velencei 
festmény. Tizián egyik legjobb 
tanítványától. — mutatott a

templom falán mosolygó cso­
dálatos Madonna főre. Amott a 
párja. Amit az oltáron látnak, 
mind régi hollandi és brüsszeli 
csipke. Kimondhatatlan va­
gyont képvisel. De megmutatom 
az arannyal átszőtt miseruhá­
kat, bizánci korból való, a leg­
drágább kincseink.

A pap végigmutogatta a rncit- 
ropolia összes kincseit s ami­
kor már mindent megmutatott, 
az időközben hazatért metró- 
pol'ita oiwdre invitálta a kom­
pániát. A hatalmas retek to­
riamban már várt a metropo- 
lita, aki mellett helyet foglaltak 
jámbor papjai és a tizenkét 
tiszt, fis megekzdődött az ebéd.

Ettek, ittak jóízűen, kedélyes 
diskurálás fűszerezte az ebédet, 
aztán mikor a feketét is elfo­
gyasztották, a tizculkét vendég 
fölállt, katonás mozdulattal az 
övébe nyúlt és tizenkét revolver 
cső meredi a kővetkező pilla­
nat lxm az ártatlan metropolita 
és papjai szivének.

— Pénzt! — ordított az 
egyik.

Az érsek átadott 225 ezer leit 
minden készpénzét az érsek­
ségnek. Aztán a főpapot és tár­
sait egy cellába vitték, rájuk 
zárták az ajtót s mintán min­
den kincset, ami kezükbe ke­
nut, szekérre raktak, nyomta­
lanul eltűnt az egész band ét.

A köztisztviselők vadásztársa­
sága tisztújító közgyűlése
A Debreceni Köztisztviselők Va­

dásztársulata tegnap délután tartotta 
ez évi rendes közév Illését, amelven 
ui iáalaki tolták a tisztikart:

Diszelnök lett: id. dr. Maeoss 
Györitv. elnök: Wilhelms Emil. üevv. 
alelnök: Mátrai Imre. alclnök: Deák 
István, ieevző: dr. Rántó Endre, 
iievész: dr. Barna László, pénztáros: 
Pásztor Uvula, vadászmester: Paulo- 
vich Pál Választmány; Bánva! Péter. 
Chorus Károly, dr. Kerekes István, 
dr. Kiss Miklós. Lovassv József. P. 
Nagy Dezső. dr. Oláh Laios. Pálit v 
József. Polgárv István. Szilátrvi Zol­
tán. Vass András, dr. Winkler Jenő. 
Póttagok: ifi. Balogh István, Deák 
György. Székelv Mihály. Szilátrvi Be­
reue. Számvizsgálók: Somosskeőv Bé­
la. Major Sándor. Czakó Lajos.

A válasz trnárrv elhatározta, hogv a 
ínosbaitui vadszegénv területeket szak­
szerű tevékenységgel vadhússá teszi 
és e célból szigorú rendszabályokkal 
korlátozza a vadászás ideiét. Ki­
mondták. hogv egv hónapban csak 
hat szabadon választott napon lehet 
vadászni, a íogotvlövést Pedig az 
1924—25. vadászati évben teliesm el­
tiltják. Nagv anyagi áldozatok árán 
két vadőrt szerződtet a vadásztársa­
ság. hogv felügyeljenek a vadászterü­
letre. megóvják az oryvadászuktól és 
kiirtsák a duvadakat. A város vezető­
sége mindenesetre garanciát láthat az 
ui vezetőségben arra nézve, hogv a 
társaság a vadászterület bérletének 
feltételeiben megállapított követelmé­
nyeknek eleget tesz.
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Lelepleztek
egy hamiskártyás házaspárt
Nem mindennapi kártvabotránv 

tartja izgalomban Murjenbad fürdőkö­
zönségét.

Még julius eleién érkezett meg a 
világhírű fürdőhelyre egv elegáns 
pesti házaspár. A téri a legelőkelőbb 
szállodában bérelt két szobából álló 
lakást és a vendégkönyvben Lukossv 
Dénes dr. földbirtokosnak irta be ma­
gát. Az első -napokban a féri megle­
hetősen visszavonultan élt. annál töb­
bet mutatkozott a nyilvánosság előtt 
az asszony, egv feltűnő szőke szép­
ség. A kávéházakbaiii és éttermekben 
úgyszólván egyedül töltötte cl dél­
utánjait és esteiét, a féri csak a késői 
órákban jelentkezett, hogv néhány ne­
gyedórát töltsön felesége társaságá­
ban.

A kacér asszony makra-főre kö­
tötte az ismeretségeket. Viselkedése 
annyira kihívó volt. hogv rövid két 
hét leforgása alatt ugv szólván min­
den lobban szituált férfit ismert. A 
férfiak azt hitték, hogv gyorsan le­
zajló nyári iiirdőkalaudról leltet szó. 
ám iragv volt a meglepetésük, ami­
kor az ismeretség megkötése után a 
szép szőke és kacér ncsti nő egy­
szerre csa-k az urát szerető komoly, 
tisztességes asszony szerepét vette 
át. Az ud,varlókat természetesen nem 
riasztotta vissza az első balsiker. Vi­
szont az asszony is seittette elöltük, 
hogy a helyzet előttük nem remény­
telen. csak ismerkedjenek meg a fér­
jével. aki morózus ember uevan. de 
,,ió fin“.

Az udvarlók hamar rájöttek erre. 
A téri láthatóan féltékenyen viselke­
dett. de azért szívélyes volt ismerő­
seihez. akiket csténkiat chetnin de fér 
partira hívott meg.

Egész hajnalig folyt a bibéik a le­
függönyözött ablakok mögött. A iát ék 
francia frankra ment és mindenki ugv 
látta, hogv a térinek ritkább a kár­
tyában van szerencséje, mint a szere­
lemben.

A legnagyobb vesztő esv osztrák 
mágnás és egy erdélyi dúsgazdag 
nagyiparos volt. Néhány nap után a 
társaság gyanakodni kezdett, mert a 
téri szerencséje nem mindennapi volt. 
Napokon át éltek a gyanúpered, inig 
végre sikerült lelenlcziuii a hamiskár­
tyásokat ugv. hogv esténként tiz óra 

] tálban, amikor már a társaság eltné- 
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szed szobába vacsorára Invitálta az 
I rakat. A liáziasszonv egymásután 
szolgáltatta lel a PiiUJérok-kel a lest- 
kitiinőbb fogásokat, üc olykor maga 
is el-cltl'mt cgv Pillanatra. Az erdélyi 
uváros a másik szoba icliu." íiAitxa 
hagyat! ajtaján megfigyelte. ltoev az 
asszony u koporsóba" i'tfv csomó 
kártyái csempészeti be. A vacsora 
után termézetesen a dérire került a 
bankadás. akinek olvan „szárlese" 
jött ki. amilyenre mér a legöregebb 
játékosok som emlékeznek.

Mikor a következő manón az eset 
megismétlődött., az erdélyi gyáros 
felállott és a társaság legnagyobb 
ámulatára ezeket mondotta:

— Uraim, mi hamiskártyások hú- 
loitlou kerültünk!

I errnészetesen mindenki olhiilt. 
azonban a vádat emelő gyáros meg­
magyarázta az avatatlanoknak is az 
ügyet. A féri dadtüíiu mentegetődzött 
a gyanúsítás ellen, de a vendégek fel­
lépése oly agresszív volt. hogy a 
nyílt botrány elkerülése érdekében 
legnagyobb részben visszatérítette a 
veszteségeket.

A fürdővendégek az esetről jelen­
tési tettek az igazgatóságnak, amely­
nek közbelépésére azonban már nem 
került a sor. mert a pesti házaspár ezt 
megelőzően nyomtalanul eltűnt Ma- 
rienbadból.

HÍREK
— Vasárnapi Istentiszteletek a re 

lormátus templomokban: A Nagy­
templomban délelőtt .10 órakor Pré­
dikál: dr. Révész Imre, délután 5
órakor Kereszturv József, a Kistem-
plombna délelőtt 10 órakot Zámbor\ 
Sándor. 11 órakor Diószesshv Miliálv. 
délután 3 órakor Zámborv 
a Kossutli-utcai templomiban 
10 órakor Kereszturv József.
5 órakor Per pétit Ferenc, az
téri templomban délelőtt 10
Molnár Ferenc, délután 3 órakor Dió-
szeghv Mihály, az ispotálvi templom­
ban délelőtt 10 órakor Pelesikev Sán­
dor. délután 3 órakor Pcleskev Sán­
dor. a homokkerti imaházban délelőtt
10 órakor Makav l.aios. a Nvilaste- 
lepen délután 4 órakor Seress Béla. 
A tanyákon: Faatcsikán: Kocsis János. 
Macson: Kovács János. Ebesen: Siposs 
Imre.

Sáiildor.
délelőtt
délután
Árpád­
omkor
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Humbug a Napoleon-naplő 
Bassano herceg Bassano adóhivatalnok ellen

Becsből jelentik: A Neues 
Wiener Jolimul csütörtöki sza­
mában Bassano heroes' megcá­
folja a briimii I agesboote mi­
napi közlését, amely arról szók. 
hogy a Briinnben élő Bassano 
herceg' birtokában van Napoleon 
levelezése és naplóin. A herceg 
kijelenti, hogy a Tagesbootét in­
formáló Bassano adóhivatalnak, 
nem tagja a hercegi családnak

es nem lehet Napoleon levelezé­
sének és naplójának birtokában.

Az adóhivatajimokot erre 
Briinnben felelősségre vonta ti 
rendőrség. Bassano eleinte be- 
csiiletszavával erősitetve, hogy 
mindaz, amit mondott, az utolsó 
betűig igaz, később azonban, a 
mikor bizonvitékokat követeltek 
tőle. kijelentette, hogy tréfából 
akarta félrevezetni az újságokat

A „Mártim bibliakör" össze lőve túli 
órái vasárnap délután 4—5-ig a Fii- 
vészkert-utcai iskolában1. A Konfir­
mált Leányok Szövetségének összejö­
vetele vasárnap délután fél 4 órakor 
Ispotály-telep 9. sz. a. tartatik. A Ke­
resztyén Hiúsági Egyesület í. hó 10-én 
vasárnap Kollégium földszint 4. sz. a. 
délután 5 órakor a szokásos össze­
jövetelét megtartja.

A’ Kálvinisták TemPloineigv.esülete 
Vegyesénekkara tanulási óráit heten­
ként hétfőn és csütörtökön tartia 6— 
7-ig a Tanító Otthonban (Egyházi lii- 
vatai udvarán kercsztépület.) Ui ta­
gok jelentkezését ugyanakkor és 
ugyanott elfogadja Szabó Latos vef. 
kántor, karnagy.

— Nincs hely az ui elemi iskolára.
Debrecen város tanácsát a napokban 
megkereste a kir. tanfelíügfc'előség, 
hogy a mikepércsi-uton felállítandó 
ui elemi iskola elhelyezőire. mig 
megfelelő helyiséget nem kapnak, ad­
ja át a régi csapatkórház földszinti 
helyiségeit. A tanács elutasította a 
kérést azzal, hogy a kért helyiségek­
ben szükséglakások vannak és a vá­
ros nem rendelkezik azokkal.

— Pusztító hőhullám New-York- 
ban. New-Yorkból jelentik: A hőhul­
lámnak igen sok áldozata van. Az 
utcákon az emberek egyre-másra te­
rülnek el eszmélttlenüi. Sokan meg­
haltak napszurás következtében. — 
Szerdán éjjel több ezer ember a par­
kokban és a tengerparton keresett 
enyhülést.. Tegnap zápor volt, ameiy 
a levegőt átmenetileg valamelyest 
lehütötte. de az északát ismét sokan 
a szabadban töltötték.

— Elvezett aláírási iv. Folyó hó 
8-ám reggel lél 3 órakor a vasúti ál­
lomástól Kossutb-utcca 45 számig 
kék fedélben 7 lap nyugdíj alárásl 
iv elveszett több aláírással, mivel a 
meágttalóra értéktelen, 'ziveskedjen 
a Keresk. Alkalmazottak Egyesülete 
elnökének KubiniMi Béla urnák. Kar­
dos Lsáz.16 cég beadni Egyben icl- 
kéretnek a tisztelt keresk. főnök urak 
és alkalmazottak, hogy ijyugdij ügy­
ben csak kellő egyesületi igazolvány­
ává. futott egyéneknek Írjanak alá. 
A Debreceni Keresk. Alk. Egyesülete.

— Újabb íelelentés Roseníeld Endre 
ellen. Roseníeld endre bankbizomá­
nyos ellen, aki már hónap „;i, ■ ■ ■' 
vizsgálati fogságban különböző bün- 
cstlekmények miatt, ma délelőtt újabb 
feljelentés érkezett a debreceni rend­
őrségre Alföldi Kávoh debreceni la­
kos ted most ellene íeljelenetést sik­
kasztás miatt, mert tavaly átvett tőle 
félmillió koronát azzal, hogy az ösz- 
sz.„u kosztba adja. de m nded­
dig nem számolt el a pénzzel.

— Áruminta vásár Szegeden és Ku 
lozsváron. A Baro. s-Szövetség fiókja 
Szegeden 1924. szept. 0—44-ig áru- 
vásárt és kiállítást rendez. A kiállí­
tás látogatására utazók vásárig»«. !- 
váni.t szerezhetnek a debreceni ke­
reskedelmi és iparkamaránál 20000 
koronáért. Ez a vásárigazolvusv Sze-. 
gedre és vissza féláru vasúti jegy 
váltására is jogosít azonkívül, hogy 
a kiállítás területére állandó belépő­
jegyül szolgál. A kiálitásra vonatkozó 
részlet«» tájékozódás a kereskedelmi 
és iparkamaránál nyerhető. Itt említ­
jük meg, hogy a kolozsvári kereske­
dj .mi- és iparkamara augusztus 31. 
és szeptember 14 között árurnintavá- 
sárt. rendez.

Újra akcióban a cipészek csaló­
ja. A nem létező debreceni cipőter­
melő részvénytársaság nevében is­
mét uiabb csalást követett el az -a 
vakmerő szélhámos, aki két hónap óta 
csalja hét vármegye cipészmestereit.
A napokban Győrben jelent meg és 
Mészáros GMörgR cipészmestertől a 
megrendelt cipőkre előlegül felvett 
500,(XX) koronát, azzal, hogy a cipő­
ket 8 nap utalt leszállítja. A becsa­
pott cipészmester feljelentést tett az 
ismeretlen szélhámos ellen.

- Az ápolt meglopta az orvosát. 
Gyuláról' jelentik: Prekitp János ma- 
gyarbánhegyesi földnives, bűntettes 
elmebeteg néhány i :r; 1 ezelőtt meg- 
szöklött a gyulai álam! kórházból. 
Szökése előtt, mivel eglv árva fillérje 
sem volt, takarítás ürügiMe alatt be­
ment az egyik kórházit alorvos szo­
bájába, ott -feltörte a ruhásszekrényt 
és onnan a ruhák közé csúsztatott 
összes készpénzt, 530 ezer koronát 
ellopta. A zsákmánnyal azután meg­
szökött, miután egy csomó kórház! 
fehérneműt is elvitt magával. A folt- 
vaj ápolt kiézrekeritésére a rendőrség 
a nyomozást megindította.

Az elsikkasztott hangszerek, 
lomé Lázát László debreceni hang­
szerkészítő az év folyamán több deb­
receni lakos hangszerét javítás cél­
jára átvette, de a hangszereket’ nem 
adta vissza, hanem eladta és az árát 
elmulatta. Jeney Sándor dr. törvény- 
széki bdró ma tárgyalta Tónié bűn­
ügyét és bűnösnek mondva ki három 
rendbed sikkasztás büntetitében és 
egyrendbe'i sikkasztás vétségében, 10 
hónapi börtönre ítélte. Az ítélet el 
len a védő enyhítésért, az ügyész 
súlyosbításért felebibezett.

Lipcsei Szörmeháa 
Bika-épület ‘József kir. h- rceg-u

Legjobb és legolcsóbb
Molykár elleni megóvó intései

_Eljegyzés. Engel Rózsvka Vá-
mospéres és Goldmann Adolf Kísku- 
tös jegyesek. (Minden külön ór,esi— 
tés helyett.)

_ A szerelmes trónörökös. Az an­
gol trón várományosának, a walesi 
hercegnek, szívügyei állandóan fog­
lalkoztatják a közvéleményt. A trón­
örökös minden héten Parisba utazik, 
ahol egy napot tölt, minden a1 * * * 5 * * * * 10 kálóm­
kor uj barátnőt választ magának. A 
w alesi herceg nem rav von válogatós. 
Ellenben az angol udvarban lew lter- 
cegkisasszonvokat szára sem mél­
tatja. soha sem akar velük táncolni, 
noha egyébként fáraelhatatlan táncos. 
Állandóan heves jelenetek vannak a 
király és a trónörökös közt. A trón­
örökös nem akar ratnigbeli hölgyet ol­
tárhoz vezetni. Az angolok azt sze­
retnék. ha a trónörökös lemondana 
trónigénvéröl az öccse tavára s az­
tán Amerikában nőül venne esv doj- 
lárkirálynöt. Ugv látszik Angliában is 
pénzhiány van...

— lía reumás, használjon Iszapot a 
Margit fürdőben.

— Szerencsétlenség egy állatni te­
lepen. Bukarestből jelentik: Lőni álban 

illami szénbányák villanvteleoéraek 
nagy generátora felrobbant. Az üzem 
ennek következtében körülbelül egv 
esztendőn át szünetelni kénvtélen. Öt­
száz munkást elbocsátottak. Azt hi­
szik. lmgv a robbanás merénylet kö­
vetkezménye volt.

Ne mulassza el megtekinteni 
Liener Béla fényképész újonnan ki­
áltott képeit Csapó-u. 1. alatt.

— A Marglt-iürdő összes zubanv 
termei nyitva vannak.

— Gyönyörű kiállítás van a Leg- 
1, jab! fényképekből Liener fényké­
pé.-z kirakataiban.

Intelligens zsidó család elvállal 
teljes ellátásra iultétlen úri család 
első vagy másodikos fiúgyermeket. 
Zongora használat. Cím a Független 
Újságban.

Megérkeztek a legújabb filc 
modellek a Kalapüzembe, Plac-u. 9.

Tisztviselők! Jóléti szabóm-ü- 
hely feloszlásai dacára készítek jutá­
nyosán divatos ruhákat. Elsőrendű 
munka. Sztepanov, Darahos-u. 44.

Értesítés. Mélyen tisztelt kö­
zönség tudomására hozom, hogy tul- 
halmozott férfi gyapiuszövet raktá­
ramnak 75%-át 1924 augusztus hó 
15-ig más árucikkek kibővitétse ve­
geit a napi árnál jóval olcsóbban 
iáruf-i om és egyben módot nyújtok 
arra is, hogy elismert elsőrendű uri- 
szaibóságomban mérték utáni rende­
lésnél is mérsékelt árban hozzá jus­
sanak. Szives támogatást kér Bihari 
Zsigmond, Plad-u. 16. AHföiídii* taklal- 
r ék patot a.
- TÜKÖRQYÁRTÁS, üvck- 

csiszolás, róni tükrök újjá ön­
tése Sipkovits Béla Sziv-utca 
14—15. Telefon 356.

Köztisztviselőknek kedvezmé­
nyes fiiirdőjegyek a Margit fürdőben.

il)24 amiitszttis 0.

] — 85,000 koronába kerül egy pár
j tiöi selyemliarisnya Kenyát* Emil ha- 

risnyagyáfábam. Eladót, nagyban és 
kicsinyben. Tisza-palota'. Főtéri üz­
let.

Debreczenszkv kárpitos llalköz.
Raktáron mindenféle kárpitos mun­
káik nagy választékban.

Befőzéshez pergameiil-pair, 
kötöző- zsineg ési üvegekre csinos 
címkék olcsó árban kaphatók Hege­
dűs és Sándor r. t. könyvkereskedé­
sében, a fő-posta mellett.

Ingyen utazás a Margtt-iiirdö 
vendégei számára. A villamoskaliau- 
zokmái 10,000 koronáért gőz- vagy 
kádfürdőjegyek válthatók, ameljyek a 
villamoson való oda és visszautazás­
éra is jogosítanak. Az elismert mo­
dern. kényelmes és higiénikus Mar- 
gi’-fiirdő teljes tizemben, az összes 
nagy zuhanytermekkel nyitva van. 
A n. é. közönség igéniveit kielégí­
tendő, a régi személyzet újabb első­
rangú kiszolgáló személyzettel lett 
kicserélve.

Rosmersholm
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Feldheim Dezsőnél °e
3 (Piac-u, G7.) szerezhetők be. 0
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Legújabban ismét van egy Ibs.en- 
probíéma: hangoztatják, hogy az ih­
rem dráma id‘.génné vált a mai kor 
levegőjében, problémái időben és 
suliiban eltávolodtak s ha ebben az 
áldásban van igazság .akkor az épen 
az Ibi eni dráma lényegéből! követke­
zik. !!,. ui alitkialmvk konfliktusa az. 
bogi a khaosast akarják kizárni a 
lelkűikből, tehát az egyes ember küzd, 
problémája egyéni, buklása is az. A 
mali dezorganizált világnak azonban 
tömegproblémái vannak, a tömeg áll 
szemben a klhaosszali .amely a tö- 
meglélekben iclentkc/ii-k. (Ezért aíi- 
lamló törekvésük az expresszionis- 

h )gv drámáink aktív hőséic 
a tömeget tegyék.) Az (Jvait é ■< 
azonban, mint a Rosmersholm, soha 
sem 'ehet korszerűtlen, mert mara­
dék nélküli reprezentálja _ Ibsent, a 
gondolkodót és a művészit Mert 
problémája örök: a lélek Ro-mer 
lelke — szembe kerül a saját meg­
győződésével- s mert formája az a 
nagyszerű sűrítés, aimebvi Ibseid az 
analitikus dráma felülmúlhatatlan 
ti terévé ti szí: a R n rsb 1 t 
négy felvonó a lényégében egy liosz- 
szu dráma uto'só felvonása, amely­
ben jelén van az egész élet. Egész 
atmoszférájával megelevenedik a fé­
lelmetes intellektuális ereiü dialó­
gusban'. ennek szigorú vonalszerű ve­
zetésében, amellyel a döntő movivt- 
mok-a-t é'eseu hangsulvozza és a leg­
mélyebb perspektívát nyitja meg. -V 
elsőrendűen komoly 'túlír problémák 
köziül való. ezt a drámát tisztán a 
dialógussal érzékiteni, minden rejtett 
vonatkozásában s az Országo., Ka­
maraszínház ma esti előadásának sem 
ikerért ez minden részletben. Nem 

a rendező elképzelésén múlt ez. liá­
néin azon. .hogy egyes epizódszerep­
lők jelentéktelenségüknél fogva félre­
billentették az együttest. amelyben 
Szabados Piroskának kivétele- 
súlya volt. Azzal az egyszerűséggé*, 
amely már túlesik a játék fogalmán, 
mert az átélés egé-zen ritka fokát 
jelenti, a részlelsz,épségek <>!\ n 
dasága mellett annyi! összetartó erő­
vel c'ak a legelsők tudnak West Re­
beka tragédiájának valóságot adttt. 
mint Szabados Piroska ma este adót . 
Mikor csöndes szavakkal s halk gesz­
tusokkal elmondta vallomását Ro.iner- 
nek, azzal a tudattal, hogy örökre 
elveszíti, a művészi illúzió teljesség - 
tjárta a nézőtér elé. Pogány Ros- 
mer.ie a két első felvonásban fém- 
önbizalmában biztos és határozott, de 
ettől kezdve belső összeró- 
sóban halvány. Sz é c«i Kroli _ rek­
tora intelligens, átgondolt alakit-as.

Ibi.)

Mozik közleményei:
URÁNIA. Karenin Anna, Tolstoi re­
génye Lya Maira .főszereplésével, 

Leányszemek, Näd\ Christians pará­
dés szerepe.

\1IGSZlNHÁZ-M0Z(rÖ. Kovanko. 
a szerelem istennője, Atlantis és In- 
kok háza szerepllöivel. Az utolsó thn- 
F/aine HammcrstcinnaL 1 .

.lön! FASTINATION, a jövő évad 
legérdekesebb filmje.

APOLLÓBAN, va árnap: Heide!- 
bergi diákélet.

METEORBAN vasárnap ..Titkok 
háza“ 2 rész egyszerre! Előadáson 
és 8 órakor. -
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Szilárd irányzat az értéktőzsdén
Budapest, aog. 8.

A londoni tárgyalások kedvező ala­
kítása szilárd hangulatot teremtett 
a becsi tőzsdén s a bécsi hírek hatása 
alatt a budapesti értéktőzsdén mi 
jcár megnyúláskor a szilárdság le­
gyében fejlődött ki a forgalom. Főleg 
a bankértékek piacán élénk véte.- 
kedv mutatkozott, aholí főleg Magyar 
Hitelt, Kereskedő hni Bankot és Osz­
trák Hitelt keresték, de az egyéb 
piacokat is a vételkedv dominálta s 
az egész vonalon emelkedtek az 
árak, különösen amikor a kontrolnál 
fedezővásári ások r a kényszerül t.

Az utótözsdén
(átmeneti gyengülés után újra erne- 
kedtek az árak. A pénzpiac lanyha 
volt. lián mnvolcad százalékkal ki­
nd lt tételek nem találtak felvevőre. 
Tájékoztató árfolyamok ezjer koro­
náikban:

Angol-magyar 50.5, Földhitel <-92 
(prolongiáltva 297). Hermes 40 (41), 
Cseli bank 26, Leszámítoló S2 (82), 
Olasz 25.25, Ősz rák: hitel 200 (20M. 
Keresk. hank 1300 ,(1355). Egy Főv. 
Hl (142), Moktár 200 (202), Pesti
hazai 3820(3850).

Borsod-'iniskolci 130, Concordra 
40 (40.5), Bkő bnesti 137 Transda- 
iiübial2.73,

j Kátrá.M 30, Borsodi 120 (122). Kö- 
j szén 3260 (3280), Dräsche 225. Nugy- 
I (liiton/, i 130 (132). Salgó 598 (605).

Magyar cukor 2760 (2850), Qcor- 
g:a 499 (503), Mezőhegyes! 235 (245).

A henaeum 140 (143). Pa'la- 115.
Cáskty 14.5, Fegyver 1500 (1525), 

(iaiiz-lianub. 3150 (3200), (kmz Vili. 
1575 (1600), l.ipták 10.5, Rima 126 
(127), Schlick 65 (67).

Levante 248 (252), Nova 160 (161). 
ÁUiamvasut 124.

Bóni72 (74). Gumi 300 (310), Tele­
fon 150 (152). üi'mter 77 (78).

Merkurfa 3.2. Licht lg 5.2. Ofa 550 
(555), Na sic! 2500 (2560), Zabolni
94 (95).

Részvény sör 282 (285). (i. .•b*: 'n 't
160 (165), Krausz zcsz 55 (56).

Karton 77 (79). Pannit 240. Danién. 
110 (115). Spódium 152 (155).

Zürichi zárlat
Becs 71, Prága 1557.5, Szóiia 392,5, 

i Varsó 103.5. BUDAPEST 69. Buka­
rest 240, Be’grád 655. Brüsszel 2690, 

. Milánó 2350. Paris 2950, London 2379, 
I New-York 526.5, Hollandia 205.25, 
* Berlin 125.

A Magyar Nemzeti Bank jelentése 
a devizaárfolyamokról

Angol font 342000—346000. Cseh 
korona 2225- -2247, Dinár 928—949, 
Dollár 75850 76410. Francia frank 
4279—4309, Lei 348—351. Leva 550— 
564, Lira 3389—3427. Osztrák korona 
107.,30—107.90, Svájci frank 14405 
14550, Svéd korona 20310—20510, 
Norvég korona 1(1425—10605. Dán 
korona 122(H)—12330. Hollandi forint 
2947(1 -29720. Belga frank 3872—3902. 
Amsterdam 28776—29920. Belgrad 
948 954, Bukarest 348—351. Briisz- 
szcl 3902—3922. Kopanlhága 12400— 
1247(1, Krisztiánja 10625— 10680, Lon­
don 345000—347000. Milánó 3419— 
3437, New-York 76350—76750, Paris 
4279 - 4309, Prága 2245—2260, Szófia 
565—568, Stockholm 20560—20670, 
Becs 107.30—107.90. Zürich 14505— 
14580,

17500 koronával drágult 
a búza

A mai terménytőzsdén az irányzat 
megszilárdult. A búza ára 17500. a 
rozs 10.000 koronával drágult.

Hivatalos árak ezer koronákban: 76 
kilós tiszavidé.ki búza 405—410. egyéb 
402.5—407.5. 78 kilós tiszavidéki 415— 
42(1. egyéb 412.5—417.5. rozs .350— 
355. takarmány árpa ui .380—4110. zab 
ó 385—.395, tengeri 375—385. repce 
600—620. korpa 260—265.

Nemesfémpiac
Ezüst egvkoromiás 5300—5500. egy­

forintos 14300—14750. ötkoronás 27.300 
—28300, arany tizkorojiás 166—167500 
liuszkoronás 332000—335000. szili- 
aram' 49500. platina 210—220000 ko­
rona.

Ferencvárosi sertéslelentés: Sza­
badvásári maradvány 65, érkezett 
246, chain (olt 10.3, Árak: könnyű 24 
26, nehéz 25 28500. Zá r tv,Dán .i
érkézéit 127, eladatott 6.3. Árak ugyan­
azok. mint a nyiltvásáron.

A DEAC labdarugó játékosai ma
szombaton este fi órakor fontos iiv\ 
Ben értekezletet tartanak az Egyetemi 
körben.

Szakadás veszélye lényeget a ke­
rületben. Megírtuk, hogy a kerületi
tanácsülés elhatározta hoev a mér­
kőzéseket közös kasszára fogiák ren­
dezni. A Nv I VE erélveis akciót indí­
tott a kerületi tanács határozata ellen 
és a legélesebben állást foglalt a kö­
zös haszonra rendezendő mérkőzések 
terve ellen. A NvTVE. mint értesü­
lünk, cl vám, határozva arra is. hogy 
abban az esetben, ha a kerület ra­
gaszkodnék a terv keresztülviteléhez, 
kiválik p kerületből és több vidéki 
egyesülettel, — Debrecent magára 
hagyva — külön kerületet alakit. A 
helyzet a NvTVE állásfoglalása miatt 
mindenesetre nagyon nehéz, de meg 
kell találni a kivezető utat és nem 
szabad odáig engedni a dolgokat, 
hogy szakadás altion be a kerületben.

A DVSC túrája. Pozsonyi és bécsi 
túrájára a DVSC csapata a jövő be­
en csütörtökön délután indul és 

má nap délit lián már Pozsonyira iát- 
-s'za egjik mérkőzéséi a PTE ióképcs- 

gü csapall'rva'. A másik mérkőzését

A tőzsdei árfolyamok — ezer koronákban
Legutóbbi zárlat, mai legalacsonyabb, legmagasabb és záróárfolyamok

Bankok
Angol-Magyar 
Atlantika 
Bosnyáik-agirláír 
I hibáink 
Földhitelbank'
Hazai 
Hermes 
Szlavón Jete.
Lloyd 'blank 
Amerikai 
Általános 
Magyar Hiteti 
Ingatlan 
Cseh bank 
Forgalmi bank 
Jelzáloghitel!
Keresk. hitel 
Le-zámito'ó 1). 
Magyi.-német b 
01 aszbank 
Közp. Jelz.
Városi bank 
Mercur 
Nemzeti 
Osztr. hitel 
Kér. Bank 
Xcrkchrsbanik 
Wien Baitikv.

48—42—47—51 
31—32—33—32 
50—52—60—57 

4—4—4.1—4 
295—297—308—290 
165—174—170—176 

40—40—45—40 
57—55—58—57 
9.25—8.5—9—9 

4.05— 3.6—4.05— .3.9
10.5— 10 10.5—10.5 
593-588- 605 593

226—230 225
26— 26—27- -26 
37—36—37 36

I14 -114 114.25 114
25 25—25.25 25 
82—82—84.5—83

27— 216—27- 26
25.5— 25- -26—25.25 

7.6—7.25—7.75—7.25
8—7.5—7.8—7.6 

11.5 -11.75—12 -11.5 
33 -29—32--29 

197—195—212-201 
1.310—1310— 1365- -1320 

79 - 
126

Pesti Viktória 
TraíPdiamnbia

Bányák és téglagyárak:

70
1.30

Takarékpénztárak
Belvárosi 26—25.75—28.5-27
t.lipótvárosi 7-7.5-7.75—7
Ejves. Főv. 138 141) 145—139
A$t. takarék 136—150—150- 140
Mioktár 200—200—205—200
Pesti Hazai 37-90—3750—3900—3770

Biztosítók:
1. M. Bizt 9500—9250—9500—9500
Fonaiére 195—210—230—216
Jég 115—115—130—125
Adria 72—75—78—76

Nyomdák:
Aihen aieum 140—130—140—134
Fővárosi 7—6—7.25—7.15
Franklin 83—72—83-82
Glóbus 29—31 34 ,3.3
Kunossy 7.5 -8 8
Paillias' ] 16- 110-115—1110
Révaii 55------- 55
Rigler 82—80 — 80
Stephaueum 6.75 -6.5—8.5- 7,5

1 Ijságiüzem 9.5 IP 10
Wodianer 7 8- 9 -8.5

Aszialt-kátr.
Bauxit-tnr t
Bcocslni
Borsodi
Szenittórinci
Csepeli építő
Cement
Szászvári
Kohó
Istvántégla
Dräsche
•Magnezit
Aszfalt
Ált. kőszétí
Kerámia
Móri szén
NagylX.itonyi
Sajókondói
Sa!Ígó
Újlaki
Unió bánya 
Urikányi

238—230—240—235
74—70—73—72 J Mercurfa 

j Cserző 
Dunahareszti

29—30—31 30
,300—320 — 315 

1110- 1050- 1060- 104(1 
116—120—125 120

60—66 - 62 
16—14.5 74

67—69 68
380—385—400 -385 
470—460—475—465 

33—32 .32
210—225 210

2150- 2050—2150—2100 
62 — — 06 

.3285 .3225 -3375—3240
KO—75—80—78 

30—32 — 31 
130—130—140 130

10—10 i— 10
590 - 590—606—593 

145—150 - 150
31- .34 .35- 34 

1025- 970—1030- 975

Vasművek és gépgyárak:

Malmot::
I >nek-malom 
Bnrsod-misik. 
Concordia 
I. bpes'i gin.

I orokszentmitiiósi 
Gizella 
Hungária 
Király malom

68 62 60 -61
134 128 -1.36 1.36

40 40 41.5 40
1.36 135 140 137

32 31 32 32
5 2 -50—55 51

95 102 104
43—35 42- -,'3

Bródi vagon
Csáky
Gazda gép
Fábián
Fegyver
Fémikeresto.
Franki
Ganz-Danub.
Ganz vilii /
Kistarcsal
üyörfivi-Wolff
Hofherr '
Kaszab
Kühne
Láng
l.ipták
Mag
Magyar acél 
Belga fém 

Lámpa 
Mérleggyár 
Motorgyár 
■Oliomárugyár 
Vagongyár 
Chaudioír 
Vegyipar 
Va gon gyár 
Mechanika 
Palág yl 
Rex Lloyd
Rimamtirároi 
Roessemlainn 
Schlick 
Schuller 
Tetulloff 
Uni tas 
Vtil klán gép 
Wörn er

100—96—104 —96 
14—14—15—14 

160—165 — 160 
5.5--5.5 - 5.5

1500—1500—1545—1510 
25.5 - 26 — 26 

118—115-120—118 
3200—,3150—3265 —3140 
1525 1515—1640 -1590

46.5— 46—48.5—47 
85—85 — — 85

135—130—1412—138 
50—47—52—51 
41—42—44—43 

1.30—127 -133-127 
II 10.5—12- II 
,33.5 -32-34—,31 

260—260—265—260 
1815—,190—200—260 
149—140—150- 116

23.5— 22.5—23—23 
.30—26—28—27

18—18.5—19—18.5 
68—66 — 66 

120—140—100—155 
26—21—24—21 

68—66 — 06 
25—25—29—28.5 

7.5—6—8—7.75 
7.25—7—7.5 7 

12.3—126—130—128 
j 78—75—80t—83!

66.5—65—68—66 
40—40 40

70 — 70
50 50 52 5M 
75—62—65— 62 
24-25—27 -25

Faipari vállalatok:
2.9 3.1 3.2 -.3.1

31 I— 31
3.3— 3.2 3.3—3.2 

Egyesült fa 20—18 18
For túr 14—14.2—15.5—14
Guttmann 1.365- 1334- 1345 1,34.3
Hazai fa 125-129- 140 128
Honi fa 8—8.25—8.5—8
Körösbánjyaí 17—16.5 17—16.5
Kronberger 17.5—16—16.25—16
Lignum 70—69—79—68
Hitelfa 17.5—18.5—19.5—18
Amerikai 13.5—10 — 10
Erdő .3—2.8 — 2.8
Erdőbirtokos .>5 31 >/- 35
Magy. Lloyd 36—38 — .38
Malomsokv 8—7.5—8—7.75
Nemzeti fa 500—510 — 510
Lichtig 5.3—5—5.2—5.1
Ofa 565—540—555—545
Rézbányái 130—1.30 — 128
Szlavónia 82—83—85—84
N.asici 2500—2400—2550—2500
Viktória b. 4—5—5.5—5.25
Zabolai 96.5—95—97—95
Zemtai 160—160—170—165

Közlekedési vállalatok:

Szónkéreg 
Pharmacia 
Szikra 
Török

Maró vásárit 
Ólai

8—5,5 — 5.5 
16.5—16—16.5—16.5 

44—43 46—43 
27—27-28 -27

Olajmüvek:
120—120 — 12(1 
76—75—85—70

Textilipari vállalatok:
Wernst, textil
Qvap.iumosó
Szövőkötő
Goldberger
Győri textil
Karton
Kender
Pamut
Szegedi kender 
Unió text!

6—7—8—7 
45—46—49.5—47 
22.5—2.3—25—24 

130—135—136—135 
23—2.3—24—2,3 
78—77—81—77 
68—69—74—69 

250—258—259—248 
— 383—390—380 

6.5—7—7.5—7

Adria 1000—1010—1030—1010
Közúti 55—50—56—54
Városi 62—53—57—51
BÚR 145—145—170—153
Délivasut 60—59—61.5—59
MFTR. 295—295—305—3(H)
Levante 245—245—252—241
Miskolci 44—50—74—57
Nova 164—159—166—160
Ál latit vasút 510 520—530—525

Tröszt 118—110—127—124

Gáz- és villamossági vállalatok:
Ált. gázizzó 11—8,5—10.5—10.5
Légszesz 540—575—61X1—575
Izzó 745—745—750—745
Just izzó 4—4-4.2—4
Atte-r 475—475 — 475
Phöhus 38—36—38—37

Élelmiszer Vállalatok:
Czinncr 80—78—80—79
Halkcrcskcd. 21-------21
Szalámi 560—560 — 565
Óceán 23—22.5—24—22
Püspöki 2,3—22—25—24
Villányi 60—59.25—61—59.5

Vegyipari vállalatok:
Chinoin 13,5—12—1.3—12.5
Danién 112—105—115—108
Diana 7.5—7.5 - 7.5
Spódium 147—150—157—151
Flóra 90—86—92 —90
Hung, miitr. 138 1.37—145...1.38
Keleti-Mur. 30 32.5—33 32.5
Klein-szán. 6—5—5.5—5.25
Klotild 53—55 — 5

Szállodák és gyógyfürdők:
Égisz , 30—30—31—30
Ligetszaniat. 31—28—32—30
Lukácsfii rdö 1.3—13.5—14.5—1.3.75

Sör- és szeszipar:
Bari) ti 2.9—2.4—2.75—2.7
Részvénvsör 282—278—284—282
Tcmesi szesz 190----------185
Fővárosi sör 40—40—42—41
üschwiiudt 150—156— 165— 15(I
Keglevich 20—21.5 — 2?
Polgári sör 600—(XX) — 575
Krausz-szcsz 54—55 — 55
Pannónia sör 17.5—17 — 17

Cukorgyárak:
Délcukor 530—535—565—535
Horvát cukor — 910—940—920
Magy. euk. 2725—2700—2800—2725
Got t g;a 490—484—502—486
Mczőhegyesi 232—235—245—24(1
Stummer 2800—2800—2850—28<)()

Különféle vállalatok:
22—25—28.5—27 

72—70—75—73 
93—90 — 90 

435—425—435—4.3(1 
9—8—9—9 

23—22—25—22 
4,3—46—50—47 

120—125—135—125 
875—900—960—950 
875—900—960—95(1 

18—17—19—IS 
4—3.5—4—3.5 

210—210—215—210

Bárdi
Bolti
Gyűri bőr 
Brassói 
Corvin film 
Dorogi
Dunánt. sertés
Betűöntődé
Felten
Belter
Hangya
Kirátyautó
Német mozog.
őstermelő
Gumi
Vasufíorg.
Interrcxlm
Telefon
Unió
Szí In oki
Pábalvai

225—225—2.35—23(1 
273—275—305—298 

195—195 — 2d I 
22-20—21.25- ?i 

150 lön 152 -15(1
62—(i! -62—62

5—4.5—5.1—5 
20—19—20—19

V
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BEHRFCZEN! FÜOÖETÍ EN liJSAri 1924 augusztus 9.

vasárnap tartja és csak kedden,
19 én imnucl, Becsbe két napos ven-
dcgxzercplésre. A túráról 22-én pen-
teken érkezilc vissza a csapat.

A NyTVK országos atlétikai ver-
sonvt rendez augusztus 17-én Nvir-
egyházán. A veísenveti indulni fog
Somfav. Oás pár IcnŐ és több orsza-
gos Ihirii atléta. — A Dorogi AC
ti KV anatakor rendezi meg a négyes
kerületközi versenyét.

A DUE fegyelmi bizottságának ülése
A DUE fegyelmi bizottsága szómba 
ton este 7 órakor Illést tart. Felkérem 
Vértes Sá'i.lnr elnökül. Suszter Ró­
bert. ErőssSándor, Ktonovilz .lóz ei 
bizottsági tagokat és W eicltinuer Da­
la, Orosz László. Rosenberg Sándor. 
Benedek Ovula urakat, liocv pontosan 
jelenjenek meg a Debreczdmi Független 
Újság szerkesztőségében (Piac-utca 

! 34.) tartandó illésein:. Knnler előadó.

Motor- és autóbenzint
MAYER ÉS MÖLLER

i, veaviDari avár r.-t. Budapest, debreczenl kirendeltsége g!ffLgz^se«-uttl. sz^e?epg:VVargakert, Péll-sor. Főnők: Hotter Sándor.

[óriási occasio! Óriási occasio!
Hasas haftenpraházliiin

bádogos-utca 1. (Tisza-paiota)
Minden versenyt felülmúl szenzációs olcsó áraim! 
Ezen árak csak e hó végéig érvényesek I Rendkívüli árak l

Harisnyák
I ; ár tiszta cérna muszlin 
l pár valódi í-n selyem flór 
1 pár legfinomabb francia

fátyol......................... .....
1 pár eredeti tiszta selyem

Selymek
1 mir Crop de Sine a létező 

legnehezebb minőség 
1 mir maroecain nehéz

38000
-15000

60000
(10000

!!Uj üzlet!!
Hatvan-utca 7. számú

Divatház
úri és nőidivat, fehérne 
miiek, harisnyák, keztyük, 
pipere-cikkek ár és minő 

ség utólérhetetlen 1
Próbavásárlással meggyőződhet!

FRIEDMANN és HOROVITZ
Rövid- és fonáláruk 
nagy raktára!

Darabos |M| CTC%7 és oltott flwi
oz. összes ópi'kczési anyagok

?arÍ"bo porosz szén
aprított 
és hasáb

óz se­
lyem ...................................

I mir 1-a Japoné . . . .
1 mir I-a Tuftalin selyem

Méteráruk
1 mir gy. i>ju kasán dupla 

szélesség, minden színűt n 
csodás minőség

220000

250000
125000

78000

98000

50000

55000

75000

lmtr Opál bafiszt I-a 
I mtr grenadin 120 cm. 

szeles szezon utáni le­
szállított árban .

1 mir batiszt schifon 110 
cm. széles, különleges- 
ségű minősig ...

Vegyes-áruk
1 dkg gyapjufun-1 I-a

angol...............................
1 dru férfi zokni I-a sod­

rott ...............................
1 dr!) nyakkendő . .
1 drb divat kötött női 

kabátka..........................  185000

1800

0900
12000

Gyermek kötött garnitúrák, női kötött 
kabátujdonságok, női fehérnemliekben
óriási választók teljesen leszállított árban

keresünk
Hegedűs és Sándor rt.

Piac-utca 34.
Főposla mellett.

TŰZIFA
azonnali szállításra beszerezhető

BARTHA fatelep,
Ispotály utca 3/b. Telefon /85.

“ELEKTRA“
cégt. Gold Sándor.

Villamosság)
Cs erőátviteli vállalat Hatvan-utca 2.

1 c’cto-n 895. Vá 1 la 1 ia községek, ura­
dalmak, tanyák villamos berendezé­
sét, önálló áramfejlesztő telepek épí­
tését és mindennemű c szakmába 
tartozó javításokat és szereléseket a 
legjutnáyosabb árak mellett. Tervek 
és költségvetések díjmentesen. Első 

t rendű szakmunkások.

csouns minőség........................— ■ . , . ,
Siessen mindenki szükségletét beszerezn, míg a készlet tar

Ócska

7'—

RIKKANCSOK
magas fizetéssel felvé­
tetnek lapunk kiadó- 
hivatalában, Piae-utea 
49., második udvarban.

E heti könyvujdonságok
Alapára

Bourroughs, Tarzan vissza­
térése (A Dsungel lia
folytatása) — —------ 10'—

SUe, A bolygó zsidó, III.
kötete--------------------10'—

Móricz Zs., Légy jó mind­
halálig —--------------- 16'—

Maupassant, Napsütésban 
Babits, Herceg, hátha meg­

jön a tél is — — —
Green, A Blake-ház titka 
Sztrokay, A rádió — — 
Schmidt, Angol—magyar

szótár (Uj!) —-------
Schmidt, Magyar—angol

szótár (Uj!)-------— 4'—
Karinthy, Hogyan kell 

bánni a férfiakkal — 1 '50 
Tankó, Kant Immánuel— 1'—

Uj vasúti menetrend!
Fürdövonatok ! — Arany díjszabás

Teljes ára 24,000'—
Jelenlegi szorzószám 7600+5% felár.

Kaphatók:
Hegedűs és Sándor r.-t.

könyvkereskedésében
a tőposta mellett.

Kitűnő menetelü

tűszerűdet
a főtérhez közel

nagy vevőkörrel, egy hatalmas 
gyártelep tőszomszédságában, 
mely vevői közé tartozik, teljes 

berendezéssel együtt

700arany­
koronáért
most megszerezhető. — Biztos 
megélhetési Cim a kiadóban.

legjobb árban vásárol

ACZÉL
ANTIKVÁRIUMA

PIAC-U. 26. sz.

Rádió-könyvek!
Molnár; A rádiótelefon ... 7' —
Balog: A rádiótelefon...... 6 —
Incze: A rádiótelefon a

gyakorlatban .............. 4- —
Sztrokay: A rádió .......... 2 —
Horváth: A rádióamatőr

kézikönyve ................... S' —
Jelenlegi szorzószám 7000+5% talár.

Aktuális! Mindenkit érdekel I

Kaphatók:

Hegedűs és Sándor r.-t.
könyvkereskedésében

ív-

FEST LENGYEL TISZTIT
mindennemű férfi és női ruhát szépen és legolcsóbban

Csapó-utca 28. és 95.
@o<2 ooooooooooooooooooe-xxx»®

§ Nem hirdet, hanem |f szabó es zehgevalo |
® árut olcsón ad!!
0 Harisnyák, keztyük megérkeztek! *
»«COOOOOOOOOOOOOOOOUOöOOOS

MEGNYÍLT
Kerékgyártó László

kézimunka- és rövidáruüzlete
SZENT ANNA UTCA 6.

Kézimunkák iparművészi összeállításokban

_ * -ne-», 
f Angol és francia munkák legszebben ^ 

j ^ s legelőnyösebb árban készülnek $

i $ Csendes «.Emmy J
l $ női divatszalonjában ^ 
‘ ^ Piac-u. 38. Főposta mellett. ^

LEGSZEBB .

KALAP
mmmmm
LEGOLCSÓBBAN

HERMÁN, FRIEDMANN
PIAC-UTCA 10.

(Bőrkabátok
festését
felelőssé ygre 1 
— vállalom. —

Bekecseket készítek.

ADLER JENŐ
szűcsmester, Batthyány-utca 2.
mmmmmmmmmmmmm um me

Menekült órás
szakszerűen, meglepő olcsón 

vállal javításokat
Rákóczi-u. 36. sz.

Sodrony, ágybetét
legjobb minőséget készít Neumann, 

Péteríia-utca 19.

LÚSZEHSZŰHQEBiTEK.
BUTORV ERETEK,

ÉPULETVASALÁSOK

BÉSZLEB LAJOSNÁL, SzéGÜBBll-a. 2.
+J|iiil'llllJHCHII|g|IHHIH>lllllliWWHWMSI

Sírkövek
mind *.n mlnőségln-n 
leszállított árakban

Hunyadi-u. 14. Sirkőraktár
Rajzzal 's költségvetéssel 
díjtalanul szolgálok

Temető munkát olcsón v1 Halunk.
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Utcai és alkalmi ruhák 
festője és vegytisztája

BIRO
Arany Bika, Mozi-bejárat.

Debreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
^KÖ"^PnrÓhndKtéSét 25°° koronáért, amelyet felad a 
Debreczen, üebreczem Független Újság, Envelértés Hajdufold vagy Tiszántúli Hírlap luí dó híva talpba n '! 
Otujságban jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi 
hirdetés, ha a lent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 2500 
koronát. Minden további szó 250 kor. Vastag betűvel szedett 

apró hirdetés duplán számittalik.

|*| POSTA |e|
EXPORTNAK ívvel ment az. Egyet­

értés kiadójába „Ncgligálttől“. 1533
..EXPORTNAK" levelét későn kap­

tára, értesítését- várja „Negligált“.
_______________________________1532

1*1 vEtel |e|
SÁRGARÉZ hulladékot vesz Piros 

Bála lakatosiniilielve. Péterfia__32.
VESZTK bútorokat, díványokat, mat­

racokat, szőrt, afrikot mindenkor: 
Széehenyi-u. 8. 1194

|«1 ELflDiS |«|
KEDÜNYLEMEZ és redőnvalkatrc- 

szek raktáron Piros Béla lakatos- 
iniiiieivében. Péterfia 30,_________

EGY NAGY vendéglői jégszekrény 
eladó. Értekezni Piac-utca 79. ven­
déglősnél._________________ 3502

BÉBÉ sapka, cipő. harisnya a leg­
olcsóbban szerezhető be Emerich 
Samu cégnél.Kenyérniac.

NAGYON szép kerti ház eladó. Cím 
Debreczeni Független Újság kiadó- 
liivaiáiában.________

KARTON 21000, sárga vászon 15000, 
voál 24000. harisnya 9000, sokul 
fiOOO Outtmannál. Csapó-u. 99. 

RŐPÖS árukban legolcsóbban csak 
.• Gultmann Dávidná1, rsap6-ti 99.
ZOMÁNCOS lemez edény olcsón be­

szerezhető Bakos- vaskereskedésé- 
. ben. Csapó-utca 88,__
ÉPÜLET- és butorvasalások legol­

csóbban Bakos vaskerevkedéseben 
Csanó-utca AS.

MARADÉK áruház, Csapó-Utca 26. 
Legolcsóbb bevásárlási forrás. Nagy 

választék kartonokiban. vásznak­
ban. kanavásznak, kendők óriási 
választékban. Tisztviselőknek ár- 

jmireHménv.
CSAPÖ-UTCA 67. Bálint József asz- 

jalos saját kószitésü keményfa és 
„testeit bútor okát tart raktáron,
IDÉNY előrehaladottsága miatt vá­

szon cipők, szandálok olcsó árban 
-Szerezhetők be Er kp cipőáruházban
P>QYELEM f Győződjön meg, hogy 

olcsón és szépen csak akkor ru- 
hazkodhatik. ha Klein Lipót rőfös 
Posztó és kész férfiruha üzletében 
vásárol. Mérték utáni szabóság. — 

JJegenfeid-tér 8.
EESTÉKEK, lakkok, zománcok kü- 

jonleges szoba padlói akkuk karbo- 
Mnetmi kaphaió Klein Vilmos íes- 
'Skkereskedőnél. Arany János-utva 

1 ’-'z udvarban.)
0?.V.Os* rendelésre haskötők legjobb 

VHelben Goldstein Karolinánál,
! - "-'- II 5. szám.

ebédlők és mindenféle bu- 
mil’ll3 legolcsóbban Hausn'cr Si 

[ H'h’-’1 2/c. bérházi hiltorüzlet-
11 -zcrczheti be.

övegkészietek, vázák, 
dísztárgyak, aufsatzok, alkalmi aján 
dektargyak legolcsóbban Koncz- 

. ná. Kálviniét. Tanuló felvétetik.
EG Y Íróasztal és egy antik hétfiókos 

komot eladó. Auguszta szanatórium 
a gondnoknál

LEGJOBB fűzők, haskötők mérték 
után is készülnek Rosenfeld Róza 
fuzofermében, Szent Anna-u. 2.

SZŐNYEGEK, függönyök, különféle 
térítők. pokrócok, bőrvásznak, bú­
torszövetek, grádlik stb. minden­
kor a legolcsóbban Horn és Erdé­
lyinél, Debreczen, Kossuth. 19. 

SÉRVKÖ rÓ 1, haskötőit, gumiharis- 
nyat, ferde növésű gyermekeknek 
egyentartót, miilábat, mükezet, já­
rógépet készít Vitárius, Piac-u 16 
Alföldi-palota.

j DEBRECENI vas- és rézbuior gyárt- 
i mániyok beszerezhetők Tóth Gyula
i és Sesztina cégeknél, vagy kőz-
i vétlenül a gyárban. Ispotály-utca.
1 Telefon 646. Óvári árban.

KOCS1KENÖCS, gépolai, gépzsir, 
hengerolaj, egyéb festék- és lakk- 
áruk Weisz fcstékiizletében, Ha’- 
van-u. 8.

CARBOLINEUM kapható egész hor­
dó vételnél kg.-ként 3500 K-ért, ke­
vesebb vételnél kg.-ként 5000 K. 
Weisz, Hatvan-u. 8.

JŐ CIPŐKET olcsón csak a Bika mel- 
I lett! cipőnagyáruházban lehet kapni.

Kérem a kirakatokat megtekinteni, 
í Glück cipőáruház. Piac-u. 9.___

NEM REKLÁM. Próbavásárlással 
meggyőződhet, hogy Belgrádi Antal 
versenyárai eiösmertek festőkben, 
vásznakban, kanavász és zefirek- 
ben, hallatlan olcsó árak. Csapó-u. 
101. Ügyelje a kékre festett kira- 
kától____________________________

CEMENTLAPOK legszebb kivitelben 
kaphatók Lukács Vilmos és Test­

övére, Hatvan-u. 7,
KEZTYÜK. harisnyák, nadrágtartók 

legolcsóbban Schön Sándor keztvii. 
kötszer és orvosi miiszeráruház. 
Debreczen. Piac-utca 14. Csanó-u. 
sarok._______________________ 3472

ZONGORA. Wirth gvártmánvu. alig 
használt, terményért vagy pénzért 
eladó. Vcrcs-iitca 22.__________ H19

BETONCSERÉP kiváló tartós, gaz­
daságos. valami"! cementlapok, kút 
gvüriik, valódi aszbesztnnla. fo- 
lvamkavics és homok legolcsóbban 
beszerezhető Krausz Albert cement- 
áru gyárában Debreczen. Kishegyes! 
ut 2., Kisállomás mellett. Telefon 
307, sz.____________________

MINDENFÉLE korcsmái felszereté­
sek kaphatók. Értekezni lehet Csapó-
utca 34. _______________________ _
BORKEZ IYÜKET. szőrméket, férfi 

és nő! ruhákat fest minden színre 
tisztit és mos, kifogástalanul, leg­
olcsóbban Llbándv kelmefestő 

Debreczen, Péterfia 4 ______ |
ELADÓ szőllő a Bodán. az első dl!- | 

lön, 832 négyszögöl terméssel, paj­
tával. Értekezni Csapó n. 16. Fény- ; 
képésznél, 1363

G) ERMEKKOCS1K. sport- és kosár­
kocsik olcsón Emerich Samunál, ke- 

_nyérplac, _________
KOVÁCSOKNAK, lakatosoknak va­

sat, lemezt és öntési legolcsóbban 
-zárait bakos vaskereskedése, Csa­
pó-utca 88.

ECET ugorka elrakásához kitűnő mi­
nőségben gyári áron Királynál

- kaphaltó. Dégenfeld-tér ll.

KLPKERE 1EZÉS. ablaküvegezés, 
gittezeis, befőtites. uborkiás üvegek, 
alkalmi ajándéktárgyak legoicsób- 
han Koncznál, Kálvin-tér. Tanuló 
felvétetik.

l érdeke, ha felkeresi bevásár­
lás céljából Brüll rőfös, vá zon c 
kézmüáruházlát. Kizárólag csak jó 
áru. Alapittatott 1910-ben. Csapó-u 
26. Cégre ügyelni]___

PUCH KERÉKPÁROK, Duiitep De- 
kagiuTHik, kerékpár alkatrészek 
gyári raktára és nagy javító miilie- 
ve Molnár Testvérek. Nagytemp- 

lomnal.
EDISON elektrotechnikai és rbonz- 

rnüveis iparvállalat, Széchenyl-u. I I 
Vallat: villamos világítási berende­
zéseket, motorok, dynamók javí­
tását, osiilhárok és szerelési anya­
gok legjutányosabb beszerzési for­
rása; évi jókarbantartást váll a- 

. hrak. Gay és Ehrlich. _
MINDENNEMŰ kocsik javítását, tar­

tós fényezését, úgyszintén kárpi­
tozását, uj kocsi megrendelését ju­
tányosán vállal: Oláh Zsigmond 
kocsigyártól Rákóczi-u. 11.

MÁRVÁNYLAPOK, mosóteknő, fa- 
ágl.\‘, vaskályha eladó. Teleki-u. 44.

VADÁSZFEGYVER, lti os Lancaster 
eradó. Deák Ferenc-utca 17. 1509 

12 MÁZSA gabonaszalma. 3 máz,sa 
pelyva sürgősen eladó. Érdeklődni 
Csapókért, Jánosi-utca 27. Megte­
kinthető a hu-zárlaktanyával szem- 

-ben.________  1516
LP11 KEZESHEZ nagyobb mennyisé­

gű uj deszka és léc eladó. Gólya-u.
- 9- sz._________  1510
PORTLAND cemenit kapható Lukács 

Vilmos és Testvére, Hatvan-u. 7.
UJ és használt kocsik raktáron, va­

lamint javításokat, fényezéseket ju­
tányosán vállal Qyulav kocsigyártó 
Hatvan-utca 34._________

BOROSHORDÓK használt, iókarban 
100. 500 literig eladók. Hatvan-u. 9. 

________________________________ 495
FAJBOROK Tokánál Szent Anna-u. 

1. Próbaüveget mindenkinek aján-
lok,_____________________ 576

HENCSEREK, I plüss, szövet, bőr­
vászon. díványok, afrik lószőr mat­
racok, szalon és bőrgarnitúrák ké­
szen kapható. Debreczenszky kár­
pitosnál, Halköz 8. Javításokat ju- 

_ tányos áron vállalok._________ 663
ELADÓ a Széchenyi-ut 21, Ftván-ut 

26. és 28. szám alatti telek, beköl­
tözhető lakóházzal és 12 különálló 
gazdasági épülettel. A lakóházban 
3 parkettes szoba, fürdőszoba, cse­
lédszoba, konyha, kamara, nyílott 
cs csukott veranda. A telek 5500 
négyszögöl, gyümölcsössel, kony­
hai veteményessel és virágos kert­
tel. Értekezhetni lehet Széchenyi-ut 
21. szám alatt. 839

ELADÓ az István-ut 25. és 28, szám 
alatti gyümölcsös kert. Értekezhetni 

lehet Széchenlyi-ut 21. sz. a. 841
ELADÓ a Csere-szélben, árokrét mel­

lett öt és fél katasztrális hold prí­
ma homok föld. Értekezni Csapó- 
ntca 99. Bakóczvitál._________ 1171

ELADÓ háló, ebédlő, kotivhaberende- 
zés. Qarderob-szekrénv. asztalok, 
székek. Schöberl-ágv. hencser. több
bútorok. Széchenyl-u. 8.______ 1200

,i DRB. buroshordó kb. 35 hit. iókar- 
ban levő eladó. Ugyanott egv ló 
családból való zsidó fitt teljes ellá­
tással tanulónak felvétetik. Cint a 
Független Uiság kiadóban.. 142(1

ELADÓK mindenféle bútorok, hencser 
vaságyak, szekrények, székek Hat- 

_van-utca 34.___________________1439
UJ és ócska vas, fém. szerszám 
_Weissenberg, Szepességi-utca 39.
ELADÓ Varga-u. 14. sz. ház beköl­

tözhető négy szobás lakással. 14S0
9 KATASZTRÁLIS hold lói termő ho­

moki föld sámsoni kövesutón. köz­
vetlen vámházzal szentben eladó. 
Értekezhetni lehet Kegyes sir korák- 
tár. Piac-u. 58. 1441

ELADÓ 17 soros. tel.lesen U :vi. i" 
levő ve tő gcp. öntött és egyéb vas

_gépalkatrészek. Jókai-utca 19. 1559
PLÜSCH DÍVÁNY teljesen jó kar­

ban levő eladó. Péterfia .30,. II. lép- 
cs. óbbra._ _ 155g

szil KÖTÖFÉKEK, majdnem újak 
olcsón eladó Péterfia 30., II. ltép- 
csö jobbra. ],557

KONYHA és egv ön.'ött vaskályha 
eladó. Péterfia 30.. 11. lépcső jobbra

____________  1556
ELADÓ ebédlő asztal, fi -zck. kon- 

•/oltókor márvánnyal. órátok, eim- 
h a lóm szék, kis asztalok, iker ti szé­
kek, steláz'i, politúros csiztnáhtizo. 
Szent Alma-utca 20. 1555

FLOBERT, Browning giviártmányu.
engcdélljyel és töLtcnnvei eladó ...
Péterfia. .30., II, lépcső jobbra. 1554

CS1 BÜK szépen kiszlva ébenfa bo- 
rostyános szárral eladó. Péterfia 30.
H. lóm-só jobbra_____ 1553

TEJESKANNÁK 15—25 literesek eb 
eíidok. Péterfia 30., íí. lépcső jobbra

_______   |35_>
GRAMOFON fatölcséres 45 drb. le­

mezzel eladó. Péteriül .311. II. lm 
cső, jobbra. 1551

Él.ADÓ Vá igákért. Hgrei g-ti.le:- !. 
be rend égé gyógy tárnak is jó. 1550

KÉRI I ES oszlop akác 59 drb. eladó.
. Doálk Ferenc 11, Faifodta. 1549a
A NAGY BOCSKAI-KERTBEN 800 

négyszögöt szőllő terméssel együtt 
eladó. Értekiezlhetnl Sa's-ti. 2. Ven­
déglőiben. 1549

ELADÓ HÁZ Honvéden, 36. sz. azon­
nali beköltözésre, gazdálkodónak 
nagyon megfelelő. Van .3 szoba. 2 
konyha. 3 kamara, istálló, kocsi­
szín. disznó- és barotní'.'! i'". • 
knt. sötét pince.________ 154g

OLCSÓN ,-adoki bizományira vásárra, 
női- és gyermekruhákat. — Cim 
Egyetértésnél. \__ 1541

EGY kivá'ó bangversenycimbalom 
hárommillióért eladó. Szent Anna-
U'-Ca 20. ]547

CSAPÓKÉRT melletti Geréby-telep, 
Fiilöp-utoa 10. szóim ti, .300 négy­
szögöl lelkű házamat eladom, vagv 
városi bár"’ Ív l-Hf.-'lkii ,
cserélem. Ugyanott tenvész ezüst- 
nyitliak kaphatók,______________1531

KIT l)N() niinőségii vinni abroncsok 
kaphatók Nagy János és fia szii-

— gyártóknál, Széchcnyi-ntva__[_1566
LEADÓ 2 siildö. 1 fejős kecske, für­

dőkád. lucernás, nroaszalma. ecrv 
niéhcsalád. tengeridaráló, hetonblok 
téglák, cserepek, üres üvegeik. Acél-

- Illca 37.   1564
ELADÓ egv irodai 9 fiókos Íróasztal 

800.000 koronáért. 1 irodai egysze­
rű dívány 700.000 koronáért. I ru- 
haszekrénv 950.0011. I iratszekrémv 
450,000. 1 kövvvesnolc 80,000. 1
asztali villaiivlámpn 90.000, I csi- 
szolt fali tükör 800.000. 1 tizedes
mázsa sulyokkal 5011.000. 2 vízhat­
lan nonvva 150.000. 1 fii részbak fű­
résszel 160.000, 2 kárpitos tábla
44.000. .3 stoor rúd 60.001). 1 könyv­
szekrény. Íróasztallal kombinálva 2 
millió 500.000 koronáért. Piac-utca 
44. ajtó 5.  1563

HENCSEREK, plüss-, szövet-, bőr-, 
vászon-divánvok, afrik, lószőr mat 
rácok, ruganyos ágybetétek, sza­
lon- cs bőrgarnitúrák stb. készen 
kaphatók Prcez kárpitosnál. Hat­
va«-ti. 41. Teclfonlüvó 12—3.3. Ja­
vításokat jutányos árban vállalok.

_________________________  1560
FRISS QOMOLYA kapható Péterfia 

utca 9. sz. a. 1561
SZANDÁLOK olcsón kaphatók Eme­

rich Samu cégnél. Degenfeld-tér. kc- 
nyérniac._______________

POSZ I OtUJLLADÉKCJ'r magas ár­
ban vásárolok. Llbándv. Debrecen. 
Péterfia 4._______ 349ft

KIRÁLYBALZSAM békebeli minő­
ségiben ismét kapható: Grósiz Nagy 
Ferenc gyógyszertárában. 9/

KIJÁTSZOTT erős hangú príma he­
gedű eladó. Petőfi-tér 12. Fodrász-

_üzlet. _____________________ 1443
A LEGJOBB aromás, zamatos kávék 

frissen pörkölve Királynál kapha- 
tók. Dcbrccgen, Dégenfeld-tér 11.

CSOKONAI-UTCÁN 3 szobás -lakás, 
fürdőszobával, talányosán, sürgősen 
eladó. Hock iroda. Szent Anna 4.

1411
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VILLANYMOTOR 
használt eladó. Um 
k iadóhivatalában.

lóerfle alig 
a Halduf&ld 

1Z6

„METEOR“ folvtoméeö kálvini eladó
vagy cseréokálvháal elcserél,tető
Bankói vél...... Kön vök-uten U \____ K438

HÁLÓK, kemény és festett lo^ol- 
csóbbati kamható Hatvan-u, 63. 1467

ANTIK garderobe-szekrénv, empire 
stilti berakásokkal eladó. Hatvan­
utca 4       1477

LLADÓ 1 ebédlő szuny cg 3X4 nagy- 
ságiban. ebédlő és háló csillárok. 
Vár-utca 7. 'z. I4'83

BOROSHORDOK 100 800 literig és 
káposztás hordó, szófiát ászok lak 
eladók. Hatvan-u, 9. sz. I486

|«i KERESLET |»|
LAKATOS tanulókat felvesz Piros 

Bri l I ikntn'in'iihelve. Péteriéi 3,..
ELCSERÉLNEM Cgy szoba, konyha, 

speizhől álló lakásomat hasonlóval, 
vagy nagyobbal. József kir. herceg-
utea 63._____________________ J™!

DUOOVITS TITUSZ-UTCA 9. szánni 
modern ház. beköltözhető 3 szobá­
val eladó. Hock iroda. Szent Artna-
utca 4.________________________ —

ŰZI ET főtéren! berendezéssé! vagy 
anélkül eladó. Cim a Dcbreczcn ki­
adóhivatalában, _________ ___ 149?

EGY ióíorgalmn sütöde azonnal át­
adó. Cim a Ti zántull Hirlan kiadó­
hivatalában. __________ ______ 151,0

FATELEP. Haidiióznboszlón 30 cv 
óta fennálló épületfa és Uizifa üzlet 
Sürgősen átadó. Tárgyal: Weinbei- 
ger Jenő faWercs'kedő. Dcbreczcn
Szoboszlat-ut 1.______ ________ űzi.

HADIÖZVEGYEK, rokkantak napi 50 
— 100 ezer koronát kereshetnek Pa­
ri'! cs Sohhrmiy labda árusítással. 
Klein. Bctlen-n. 76. Értekezhetni :d 
c. fél t-'től fél 1-ig.________ 1505

HASZNÁLT du'zka aitfV'agok, ajtótok. 
bélések eladók; Gólya-utca, 9. 151.1

ETERNIT palafedést vállal Lukács 
Vilmos és Testvére,_Hatvan-n. 7..

VÍZTARTÁLY. 1500 literes, faburko­
lattal vassínekkel eladó. Hatvan-u. 
4, sz. 1478

KOCSI, négyiilésü. sdiarabau, könv- 
11VÜ, finom kivitelben eladó, nat- 
van-n/ea 4. sz, . 1479

< i\ \R I lii lll’NI’K alka'inas 935 in gV 
"ZiögőJ belterület eladó. Hatvan-u.

4, sz.___________________ Li°y
MESTER-UTCA 25. számú ház lila» 

telekkel eladó. Hatvan-utca 4. 1481

PERFEKT gépíró másolási vállal 
akár diktáhisra estéli órákban, akár 
otthonra „Jogszi'gorló“ ieltgére ki­
adóba.____ . ü53

ANYAHELYETTESNEK ajánlkozik 
uriasszony 11 éves leánykával. 6 
millió pénze van, (Ízleli célra át­
engedi Személyes megkeresés. 
Arnol'd-ii. 15.. NiMilas-’el'ep. 1540

SZERDÁN1 délben a Ohm-utcai vil­
lamoson évedésbő’ elvittek egy 
barna csomagot. Kéri a tulajdonos 
az illetőt, ihogiv n csomagot Nyíl- 
utca 79 'zárit alá fiiszeriizletbe 
„din be. Weigand Antalnál.___ 1543

EGY ló munká'S csizmadiasegédet 
Szent Anna 17 'áh!4

REGI FAÜZLETHEZ kevés összeg­
gel társat keresek!. Cim a Független 
tlisá.g kiadóban. 1522

FÉNYKÉPEZŐGÉPET keresek meg 
vételre. Szives ajánlatokat a kiadóba 
kérek ..Amateur“ jeligére. 1451

KERESEK megvételre ;40 mm. vá­
gott tölgyfát. Sztepanov, Darabos-
ufca 44. sz.___________________1545

KERESTET1K 12- 14 éves fhtsdvcrck 
kottdá 'it.ak. Törckct veszek. Jókai- 
utca 19._______ _______________1546

I EGYSÉGÁR 175,000 korona női klvá- 
' gott 1 Pontos, 2 csatlós és Wlfnzös 

cipők. Kovács Vilmosnál Iparkamara
épület, Verhflczv-utca,_,-----------------

KLINGER JÓZSEF cimfestó Dcbrc- 
ezett, Piac-utca 38. Telefon 1- 10. 
Vállal modern cimtáblafestést, má­
zolást. Juta,nívós árak. pontos ki­
szolgálás..- -------------------

Fl ÖRAJZOLÄST. hímzést legolcsób- 
ban Szent Anna-ii. 2. Kézimunka- 
üzletben.

I FNGYEL fest. tisztit legolcsóbban 
és legszebben férfi és női ruhákat. 
Csapó-utca 28. és 95.

1 lENER BÉLA fényképészeti inütcr- 
" me állandóan nyitva, vasár- és fin 

iiepitapokon_is,_
MUTASSA MEG rossz fogát, mlifogat 

Várv Táltos foginiitcrmébcn. Dara- 
l)os-utc:i 18 (Kollégium mögött.)_

MATHE! JÁNOS vízvezeték, csator­
názás és fiirdőberendezési vállalata 
Elvállal vízvezeték, csatornázás,
gőzfűtés, fürdő és egészségügyi be­
rendezések s mind e szakbeh_ Ja­
vításokat. Kívánatra költségvetések 
és tervek készítetnek. Raktáron 
kutszivattyuk. angol klozet és fiir­
dőberendezési tárgyak. Iroda és 
műhely Csapó-utca 24. Telefonsz. 
3—21.'

KERESZTYEN úri családnál 2 közép- 
iskolás urileánv felles ellátásra fel­
vétetik. Ugyanott zongora haszná­
lat. Cim a Haiduföld kiadóhivata­
lában. '565

FŰSZERANGRÖ segéd fiatal és ecv 
gva,kormok felvétetik Adorián és 
Mandel cégnél. '526

BŐRGARNITÚRÁT kéz alatt mesívé- 
telrc keresek. Roboz. Szent Anna-u. 

5 __________ 1527

HÖLGYEIM! Gépazsur keskeny és 
széles ondlizés, plfsszcrozas, gomb- 
behúzás SziilágyiiiáB, Szédhenyi-u
1. sz.------------------------- ---------- 912

TANÚI ŐK. kovács, kerékgyártók, 
fényezők felvétetnek Neidender ko- 
csfgváráhan.__________________—AL­

FÖLDET bérbe keresek: 100—200 hol- 
dig. Kovács, Darabos-utca 17. 1282

SEGÉDET fe-lvétolre keres Kinállv 
István ftiszerkereskedő. Komoly. 
idősebb urak ajánlatát kérem, 1321

VIDÉKI tanulókat teljes eltolásra el­
fogad «'állomás kőzetében Bakk 
Béla, Csap-utca 11.. balra,___ 1352

Nöl VARRODÁNAK cgy «»agy. szé­
pen bútorozott szobát bérbe kere­
sek központon. Címeket Haiduföld 
kfadóba kérem._______________H75

ISKOLÁS vvermekeket felles eilátás- 
ra elvállalok. Óim a kiadóban. ..1417

TELJES ellátással felveszek intelli­
gens felsőbb iskolai diákokat. Fel­
világosítással szolgál n Közszük­
ségleti áruház. Csanó-utca 9. 1426

JÓL bevezetett helyt és vidéki uta­
zói', keres Lind'enfctó, Degenfcld-
tér 7, sz._____________________IM

FŰSZERBEN teljesen jártas leányo­
kat keres: Lindcnfefd. Dcgenfeld- 
tér 7. ___  *46?

PINCÉR tanulók felvétetnek Alberti 
Belvárosi éfarmeihe.______ 1471

ClPfiSZSEOEDEK állandó munkára 
felvétetnek Blaudier, József kir. 
herceg-utca1 35. . . '472

A HADHÁZI vonalon, a Bocskaikért 
állomástól 6 percnyire, a Rákóczi- 
kerthen 900 négyszögöles házhely 
eladó. Szölliösné. __ 1475

URIASSZONY vállal mindennemű 
kjéz.imunkát iutánvosan. ^Piianlinót, 
vag\ zongorát bérelnék. Cim a ki
adóban. 1539

2. ESETLEG 4 középiskolát végzett 
fiút tanulónak és ,kifutói ut telvesz 
Bocskav könyvüzlet, Hatvani-utca 
15, sz,'____________________  149IJ

HÁZVEZETŐNŐ aiáulkozik. RftelU- 
gcits. ki a liázvozetés minden ágá­
ban jártas. Cim a Debrcczeni Fiig- 
gctlcn Uiság kiadóhivatalában,. 1491

NŐTLEN, földnnives-iskolát végzett 
gazdát keresők Ádám-pusztai gaz­
daságomba azonnali belépésre. Mnl- 
dovánvi Ferenc. NngyWeRk 3509

EGY ió tanuló fizetéssel felvétetik 
Mandel 6» Schwarzkopf börüzlc- 
tébe, ___________________ 1529

csEplést vállalok ió miaigán-
já-ró géppel. Jó munkáért lcgmesz- 
szebbmenő felelősséget vállatok. A 
gép munkában1 mcgtdk'lnthellö a 
szoboszlói kövesutiélen az ordótli 
állomással szemben. Kovács Imre 
géptinlaidon.o'V 1530

EGY FIÚ koszfal tanulónak felvéte­
tik O’attstein kárpitosnáT. Pitspöki- 
pnl'ota. 1342

fel VEfiVES 19\
INGYEN lakhat, ha elcseréli modern 

négy szobás lakását nagyon szép 
húrom szobás kerti lakásommal. 
Cím a Debreczeni Független Újság 
kiadóhivatalúh'in

ÓRA ÉS ÉKSZERJAVITÁSOK 2 évi 
jótállással készülnek. Levéllhiwsra 

házhoz megyek. Töri aranyat, 
ezüst érmekét legmagasabb árban 
veszek. Pollák ékszerész Piac-utca 
79._sz._______________ ___________

SZŰCS MUNKÁKAT jutányosán ké- 
'Zit Altmann szűcs, Miklós-ufca 22. 

__________________  3475
VILLAMOS motor készüléket, uj te­

kercselést készít, javít, átalakít Ko­
vács Lajos elektromtihelve Kossuth 
utca 29. Tanuló felvétetik. Telefon 

1170. sz.

PARKETANYAQ, kertigarniturák, 
szekérkerekek, lőcsök, agh'ak. sze- 
naygültők. vetőgépek, acélekék,, 
boronilk és miniden egyéb mező­
gazdasági eszközök állandóan t ak­
t-áron Ráhmpr Sándornál Debre- 
czen, Piac 43. Telefon- 962. Neu- 
sohlosz-Lichtig faipar rt. Pestszent 
lőrinezi Parkéit ár vezérképvise­
lete._________________

VÁSÁRVASÁRNAPRA. attg. IB­
II-re ügyes, élelmes férfiak, asszo­
nyok napi 50—100 ezer ^ koronát 
kereshelWW Párisi és Schimmy- 
labda árusítói'sál. Klein. Bethlen-u. 
7fi. Értekezhetni d. n. 7—8-ig. 1506

BÚTOR KIÁLLÍTÁS, színház átjáró 
Csapó-uTca 17. sz. Szántó kárpitos-
riál._____ . _ _________________ 15°R

BÚTOROZOTT sz.otia_ szép utcai kii- 
lönbejáratu 2 személyre kiadó. Ti- 

_mór-utca 5. __  ___ '515
LAKÁSCSERE. Négy szobás lakás­

ért. mell! város Szivében via,ni és az

RfiSZLETFIZETESRE is az aladást 
sürgősen megkezdtük. Friedmann 
Ignác és fiai Piac-utca 65. (Szent
Annával szemben.)___ _________ 237

LEGFORGALMASABB helyen üzlet­
helyiség kiadó. Értekezni Erzsébet­
iden 50.. háztulajdonosnál. 1350

ELCSERÉLEM egy szoba, konyha, 
speizból álló lakásomat. Böszörmv- 
ívvi'-iit 20. sZ. _____________ 1461)

HASZONBÉRBE adó 450 holdas bt- 
harmegvei birtok 1925 ok'lóbcrtő1. 
Értekezhetni-: Tlutrv László ügy­
véddel Dcbreczcn. Kossuth-utca 29 

_______ 1461
MODERN négy szobás lakás minden 

comforttal kiadó. Csinos kétszobás 
lakásom elcserélem kisebb közpon 
tival. Ügynökségi iroda. Hajó-utca 
16. sz. . 1463

NAGY KOCS1R AKT ÁR. Használtat 
becserélek. Javítások olcsón, pon 
tosan eszközöltetnek. Neuländer 
kocsigyárában.________________ -3487

BUDAPESTEN, az Aréna-uton ievő2 
szobás, konybás földszintes lakás,,- 
mat elcserélném debrcczeni három 
szobás, Ikonyhás szerény lakással. 
Cint az Egyetértés kiadóhivatalá- 
ban._____________  1040

TISZTVISELŐK részére elegáns öl­
tönyöket. olcsó áraik mcllcitit készíti 
részletre is Braun, József kir. her- 
ccg-u, 35,_____________________1534

GYÁRNAK alkalmas különálló udvar­
ban raktárak, pince novemberre. 
Szécbenivi-ntca 48.________ 1535

OLCSÓ árban mindem Ízlésnek meg­
felelő úri ruhákat készUirtttk é1 

■avderoh gondozást clválhiluink. 
Lcfkovits és Heimann Ptispöki-pa- 
Jota. főbejárat Jobbra._______ 4536

KIADOK 10 mázsa búzát újig. Nagy 
József né, Kálvin-tér 5, 1537

nl.c 18 hónapban ingyen lakható.

VILLAMOS motorokat, dinamókat és 
mindenféle készülékeket iavit. teker­
csei Elektrotcchnikaj vállalat. Csapó 
utca 19.. udvarban.

SAPKAKÉSZITÉS PlAC-u. 6„ 
Sebőn csemegeüzletében. 

Mindennemű civilsapkát legszebben, 
legolcsóbban készít a Sapka-Üzem. 
Kész sapkák raktáron. Gépelt kala 
pok készítését és vasalását vállalja

kerestetik 3 szobás lakás vízveze­
tékkel Cim a Független kiadójában

1523
MINDEN háztulajdonosnak kell az 

ui aranykorona bcosztá-ii házbér­
fizetési fegvzck. Kapható Hegedűs 
és Sándor r. t. paplrfereskedésé-

jben. ____ 1458
MŰVÉSZI fényképek, levelezőlapok, 

útlevél és igazolvány képek Varga 
fényképésznél készülnek. Piac-utca 
4,3. ________ül5

ÍRÓGÉPEKET, varrógépeket jótál­
lással iavit Mechanikai műhely. 
Csapó-utca 19.. az udvarban.

BETON munkákat legolcsóbban ké­
szít Lukács Vilmos és Testvére, 
Hatvan-u. 7. ___________ _

VANGOR ANTAL épületi és bútor- 
asztalos készít és iavit minden c 
szakmába vágó munkát mérsékelt 
ár melllett. Csapó-utca 9.

VASESZTERGÁLYOS gyalu és maró 
munkát legprecízebb kivitelben ké­
szít. „Kultúra“ fémlemczúrugyár. 
Hunyadi-utca 1.

SAJÁT műhelyemben készült fénye­
zett hálószoba, konyha berendezés, 
kékszárnyú tele ajtó eladó. Tanuló 
felvó’étik. Lusztig asztalos Deák 

_ Ferenc-u. 10._____________________
MEORENDEDLÉSRE finom öltöny 

másfél milliótól, fazondll négyszáz­
ezertől. Piskolthy uriszabó üzleté- 
ben, Kossuth-utoa 58. sz._________

KEVfiS pénzért ió rttliiáf venni Vég­
hez kell menni. Vár-utca 2.

GAZDÁLKODÓK! Legjobb és leg­
olcsóbb csizmát csak Horogltnál 

_kaphatnaik. Vár-u‘ca 2.
IPAROSOKI

Színes munklásing 45000 K.
zefir ing 5000r) K,
zefiir inig 1. 58000 K,
lábravaló sárga 30000 K,
lábravaló fehér 38000 K.
Révész áruházban Csapó-utca 21

KÜLÖNBEJÁRATU utcai bútorozott 
szoba kiadó. Cim Hunyadi-u. 19. 

_ Órás üzlet.__________________ LÍLÍ
FARKASKUTYA him. egy éves gyö­

nyörű példány, két nutz e szemes 
terményért elcserélhető. Cint a ki- 
adóhivatal'bau, vagy telefon 13 
S3.________________  1542

ELCSERÉLEM Gyöngvvirág-u. 18. 
sz. házamat kertben való házzal. 
Értekezhetni Móricz-u. 3. 1562

,00000000000.

6 Präcizios
Géplavitóiizem §
elvállal mindennemű gép, 0 
autójavitási, vaseszter- 6 
gályozási, fúrási, gyalu- 0 
lási, autogénheggesztési 0
stb. munkaiatok elvégzését 0
legolcsóbb árban ® 
Debreczeni » 

6 Autóforgalmi rt. o
0 Hatvan-utca 53. 0 
ö Telefon: 7 28. ^
eooooooooooo*

Modern
Autógarage

Autófuvarozás 
Gumijavitás 

Accumulatortöltés
Benzin, 

olaj, 
gépzsir

legolcsóbb árban

Debreczeni Autóforgalmi
rt, Hatvan-utca 53,
Telefon 7 28.

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49. sz. alatt.

*


